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Na temelju članka 33. stavka ]. podstavka 3. Poslovnika Hrvatskoga sabora u
prilogu upućujem Izvješće o obavljenoj _financrjskoj reviziji društava Crvenog križa,
koje je predsjedniku Hrvatskoga sabora sukladno odredbi članka 9. Zakona o Državnom
uredu za reviziju ("Narodne novine", broj SO/I l), dostavio glavni državni revizor, aktom od
20. prosinca 2018. godine.

U radu Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela u ime Državnog ureda za
reviziju, sudjelovat će mr. Ivan Klešić. glavni državni revizor.
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Predmet: dostava Izvješća

Poštovani,

REPUBLIKA HRVATSKA
65 -— HRVATSKI (ih—BOR
Z A G Fl E B, Trg Sv. Marka 6
Primljeno: - - ' 467

Klamfikamjska . jaci.

.,
udžbeni |, Vrij.

HRVATSKI SABOR
n/p Gordan Jandroković. predsjednik

u skladu s odredbom članka 9. Zakona o Državnom uredu za reviziju (Narodne
novine 80/11), u prilogu se dostavlja Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji društava
Crvenog križa.

U radu Hrvatskog sabora i njegovih radnih tijela, u ime Državnog ureda za reviziju
sudjelovat će mr. Ivan Klešić. dipl. oec.. glavni državni revizor.
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SAŽETAK 

 

 Državni ured za reviziju obavio je financijsku reviziju Hrvatskog Crvenog križa i 30 društava 

Crvenog križa (dva županijska društva te 28 gradskih društava Crvenog križa). 

 Predmet revizije bili su financijski izvještaji i poslovanje Hrvatskog Crvenog križa i 28 

društava Crvenog križa za 2016. te dva društva za 2017. 

 Ciljevi revizije bili su provjeriti istinitost i vjerodostojnost financijskih izvještaja, primjenu 

zakona i drugih propisa u vezi s organizacijom i financijsko računovodstvenim poslovanjem te 

pravilnost stjecanja prihoda i ostvarenja rashoda, odnosno provjeriti jesu li financijska sredstva 

korištena u skladu s predviđenim namjenama, provjeriti pravilnost izvršavanja transakcija, 

usklađenost provedenih aktivnosti s programom rada te ocijeniti efikasnost društava Crvenog križa 

u ostvarenju ciljeva utvrđenih statutom i godišnjim programom rada. 

 

 Prihodi društava Crvenog križa za 2016. iznosili su 150.997.489,00 kn, rashodi 

144.890.284,00 kn te višak prihoda 6.107.205,00 kn (višak prihoda iskazali su Hrvatski Crveni križ 

i 22 društva Crvenog križa u ukupnom iznosu 8.211.781,00 kn, a manjak prihoda osam društava 

Crvenog križa u ukupnom iznosu 2.104.576,00 kn). Prihodi društava Crvenog križa za 2017. 

iznosili su 191.761.767,00 kn, rashodi 178.980.024,00 kn te višak prihoda 12.781.743,00 kn (višak 

prihoda iskazala su 22 društva Crvenog križa u ukupnom iznosu 15.909.120,00 kn a manjak prihoda 

devet društava Crvenog križa u ukupnom iznosu 3.127.377,00 kn). 

 

 O financijskim izvještajima i poslovanju društava Crvenog križa izraženo je pet 

bezuvjetnih, 23 uvjetna i tri nepovoljna mišljenja (Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Čakovec, Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Rovinj i 

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Zaprešić). 

 

 Revizijom utvrđene nepravilnosti i propusti koji su utjecali na izražavanje mišljenja odnose se 

na izvršenje naloga i preporuka iz prošlih revizija, djelokrug i unutarnje ustrojstvo, sustav 

unutarnjih kontrola, financijske izvještaje, planiranje (program rada i financijski plan), 

računovodstveno poslovanje, prihode, rashode te postupke nabave.  

 

 Revizijom je, između ostalog, utvrđeno: 

 

-  U dijelu koji se odnosi na djelokrug i unutarnje ustrojstvo društva Crvenog križa, utvrđeni su 

propusti i nepravilnosti kod manjeg broja društava Crvenog križa, a odnose se na utvrđivanje 

količine i vrste materijalnih dobara koje Hrvatski Crveni križ treba osigurati na zalihama u 

skladu s odredbama Zakona i Statuta, održavanje sjednica Nadzornog odbora i obavljanje 

nadzora poslovanja te donošenje odluka za utvrđivanje cijena pojedinih usluga društva 

Crvenog križa (cijena boravaka u domovima, usluge pomoći u kući, organiziranje prehrane za 

korisnike), odnosno odluke je donio ravnatelj što nije u skladu s odredbama Statuta. 

 

- Pojedina društva Crvenog križa nisu popunila upitnike o funkcioniranju sustava financijskog 

upravljanja, podaci u navedenim upitnicima nisu popunjeni u skladu s poslovanjem, odnosno 

u upitnicima su navedeni odgovori koji nisu odgovarali stvarnom poslovanju te u popunjenim 

upitnicima nisu navedene nepravilnosti i propusti u područjima u kojima su revizijom 

utvrđene nepravilnosti i propusti. Pojedina društva Crvenog križa nisu uspostavila efikasan 

sustav unutarnjih kontrola s obzirom na utvrđene nepravilnosti u poslovanju. 
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- Pojedina društva Crvenog križa nisu sastavila financijske izvještaje na propisan način, 

odnosno podaci iskazani u financijskim izvještajima nisu cjeloviti, jer nije iskazan dio prihoda 

i rashoda, zaliha i obveza u vezi prikupljenih sredstava pomoći, nije iskazana vrijednost 

imovine ili podaci iskazani u financijskim izvještajima nisu istovjetni podacima evidentiranim 

u poslovnim knjigama te nisu iskazani prema vrstama prihoda i rashoda utvrđenim 

Računskim planom za neprofitne organizacije, zbog toga financijski izvještaji ne pružaju 

objektivnu i realnu sliku financijskog položaja. U Bilješkama uz Bilancu nisu navedeni 

podaci o stanju i rokovima dospijeća zajmova te podaci o ugovornim odnosima, a u 

Bilješkama uz Izvještaj o prihodima i rashodima nisu navedena odstupanja u odnosu na 

ostvarenje prethodne godine kao ni razlozi zbog kojih je došlo do većih odstupanja. 

 

- Pojedina društva Crvenog križa u financijskim planovima prihode i rashode nisu planirala 

prema računima iz Računskog plana za neprofitne organizacije te je otežana usporedba 

ostvarenih u odnosu na planirane veličine. Pojedina društva Crvenog križa nisu donosila 

izmjene i dopune financijskog plana kada je tijekom godine došlo do znatnijih odstupanja u 

ostvarenju prihoda i rashoda u odnosu na plan, na način propisan Zakonom o financijskom 

poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija te uz pojedine financijske planove nisu 

donesena obrazloženja financijskog plana. 

 

- U okviru računovodstvenog poslovanja, utvrđene su nepravilnosti i propusti u dijelu koji se 

odnose se na vođenje propisanih pomoćnih knjiga i pomoćnih evidencija, evidentiranje 

poslovnih događaja, blagajničko poslovanje te popis imovine i obveza. Većina društava 

Crvenog križa nije ustrojila knjigu kratkotrajne nefinancijske imovine po vrsti, količini i 

vrijednosti za humanitarnu pomoć, a pojedina društva nisu ustrojila evidenciju dugotrajne 

imovine, sitnog inventara, potraživanja i obveza, putnih naloga te evidenciju korištenja 

službenih vozila. U poslovnim knjigama društva nisu evidentirala prikupljenu i raspoređenu 

humanitarnu pomoć na računima zaliha i obveza te prihoda od donacija i rashoda za tekuće 

donacije. Pojedina društva nisu evidentirala prihode od donacija prema računovodstvenom 

načelu nastanka događaja ili nisu evidentirala prihode od donacija za poslovne prostore koje 

su dobila na korištenje bez naknade. Većina društava nije evidentirala prihode i rashode na 

propisanim računima (prema rasporedu računa za neprofitne organizacije). 

 

 Pojedina društva Crvenog križa nisu obavila popis imovine i obveza na propisani način 

(zakonski predstavnik nije odredio datum popisa, rokove obavljanja popisa i dostavljanja 

izvještaja s priloženim popisnim listama, obavljeni popis nije cjelovit jer, između ostalog, ne 

obuhvaća građevinske objekte, građevinske objekte u pripremi, ulaganja u tuđu imovinu, 

potraživanja za predujmove, dani zajam, dane zadužnice, obveze, novčana sredstva te zalihe 

humanitarne robe, zapisnik o popisu nije sastavljen, popisne liste ne sadrže podatke o 

vrijednosti imovine, zakonski predstavnik nije donio odluku o rashodovanju imovine prema 

prijedlogu povjerenstva za popis) te iz navedenih razloga kod tih društava nije obavljeno 

usklađenje knjigovodstvenog sa stvarnim stanjem. 

 

 Pojedina društva Crvenog križa nisu kontrolirala blagajničke izvještaje, a računi za 

gotovinska plaćanja kao sastavni dio blagajničke dokumentacije nisu ovjereni, uplate i isplate 

iz blagajne obavljene su na temelju dokumentacije koju nije potpisala ovlaštena osoba, 

uplatnice i isplatnice ne slijede numerički niz, u blagajni su novčana sredstva zadržavana 

iznad propisanog maksimuma, blagajnički izvještaji su zaključivani mjesečno (umjesto u dane 

kada je u blagajni iskazan novčani promet), a dio naknada isplaćenih iz blagajne odnosi se na 

isplate osobama koje su ostvarile drugi dohodak za koje je propisna isplata primitka na žiro 

račun. 
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- Pojedine jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave nisu uplaćivale ili su uplaćivale 

manji iznos od zakonom propisanog, a pojedina društva Crvenog križa nisu u poslovnim 

knjigama evidentirala potraživanja od jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te 

nisu poduzimale aktivnosti radi njihove naplate. 

 

- Kod pojedinih društava Crvenog križa plaće pojedinih zaposlenika nisu obračunane i 

isplaćene u skladu s unutarnjim aktima ili akti o sistematizaciji radnih mjesta, radnim 

odnosima i plaćama nisu doneseni te nisu utvrđeni koeficijenti za izračun plaće za svako 

radno mjesto, a pojedini ugovori o radu te odluke o plaćama i drugim naknadama nisu 

usklađeni s unutarnjim aktima. Pojedini ugovori o djelu su zaključeni nakon obavljenog posla, 

isplaćene su naknade u iznosu većem od ugovorenog a uz pojedine ugovore o djelu nije 

priložena dokumentacija o vremenu, vrsti i količini obavljenog posla. Kod pojedinih društava 

Crvenog križa, za plaćene premije dopunskog zdravstvenog osiguranja nisu obračunani i 

uplaćeni propisani porezi i doprinos. 

 

- Pojedina društva Crvenog križa nisu donijela plan nabave te unutarnje akte za nabavu roba i 

usluga procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kn, odnosno za nabavu radova do 500.000,00 

kn, a pojedina društva Crvenog križa nisu mjerodavnom tijelu za javnu nabavu dostavili 

godišnje izvješće o javnoj nabavi. Pojedine robe nabavljene su bez provođenja postupaka 

javne nabave, izravnim ugovaranjem. 

 

 Osim provjere financijskih izvještaja i pravilnosti poslovanja, cilj revizije bio je ocijeniti 

efikasnost društava Crvenog križa u ostvarenju ciljeva utvrđenih statutom i godišnjim programom 

rada i financijskim planom za njegovo ostvarenje. U vezi s ostvarenjem ciljeva utvrđenih statutima i 

godišnjim programima rada, Ured je ocijenio da je većina društava Crvenog križa ostvarila 

planirane ciljeve, provela planirane aktivnosti te sredstva koristila u skladu s godišnjim programom 

rada i financijskim planom. 

 

Također, Ured je ocijenio da društva Crvenog križa ostvaruju značajne aktivnosti u vezi s 

javnim ovlastima i aktivnostima u skladu s potrebama lokalne zajednice i osiguranim sredstvima. 

Ističu se aktivnosti koje se provode u organizaciji društava Crvenog križa, a odnose se na pomoć i 

njegu bolesnika, pomoć starijima i nemoćnima, pomoć u kući te osiguranje prehrane bilo u okviru 

kuhinja društava Crvenog križa ili dostavom hrane u kuću, kao i osiguranje prehrane školske djece 

iz obitelji slabijeg imovinskog stanja te smještaj i prehranu osoba kojima je takva pomoć potrebna. 

Posebnu ulogu i doprinos daju volonteri i osobe osposobljene za njegu bolesnika i pomoć u kući.  

S tim u vezi, Ured je mišljenja da se daljnjom suradnjom svih lokalnih zajednica i društava 

Crvenog križa kao i drugih institucija mogu znatno umanjiti posljedice siromaštva i smanjiti osjećaj 

osamljenosti kod starijih i nemoćnih osoba o kojima nema tko brinuti. Posebno se skreće pozornost 

da se prije početka školske godine u dogovoru s mjerodavnim institucijama osigura prehrana 

školskoj djeci iz obitelji slabijeg imovinskog stanja kako se djeca ne bi našla u neugodnoj situaciji, 

a prema podacima društava Crvenog križa za to ima dovoljno sredstava. 

 

Hrvatski Crveni križ obavljao je aktivnosti na temelju javnih ovlasti, ali nije osigurao čuvanje 

određenih količina materijalnih dobara za navedene potrebe. 

 Ured je mišljenja da bi Hrvatski Crveni križ i njegovi ustrojstveni oblici (općinska, gradska i 

županijska društva Crvenog križa) trebali donijeti unutarnji akt kojim će odrediti način upravljanja 

zalihama humanitarne pomoći te odrediti i osigurati čuvanje optimalnih zaliha. 

 Ured predlaže izmjenu i dopunu odredbi članka 8. Zakona, kojim bi se jasnije utvrdile vrste 

roba, količina, i način čuvanja optimalnih zaliha (stalnih) te njihovo zanavljanje, s obzirom na to da 

ni jedno društvo Crvenog križa nije odredilo ni osiguralo čuvanje određenih količina materijalnih 

dobara za redovne i izvanredne aktivnosti solidarnosti u Republici Hrvatskoj. 
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 Nadalje, predlaže se dopuna odredaba članka 5. Zakona, kojom bi se jasnije utvrdila uloga 

Hrvatskoga Crvenog križa (pružanje potpore i koordinacija načina planiranja i izvršenja planiranih 

ciljeva i aktivnosti zadataka), kao nacionalnog društva u odnosu na njegove ustrojstvene oblike. 

 Osim navedene izmjene i dopune Zakona, potrebno je u skladu s odredbama članka 35. 

Zakona, donijeti propis ili dopuniti odredbu članka 33. stavak 1. točka 3. Zakona, kojom bi se 

utvrdio način obračunavanja i uplaćivanja navedenih prihoda, s obzirom na to da pravne i fizičke 

osobe koje prodaju putničke karte ne uplaćuju društvima Crvenog križa iznos u visini 3,0 % cijene 

karte za vrijeme trajanja „Tjedna Crvenog križa“, „Tjedna borbe protiv tuberkuloze“ i „Tjedna 

solidarnosti“. 

 



 

 

                  
REPUBLIKA HRVATSKA 

DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU 

KLASA: 041-01/18-06/35 

URBROJ: 613-01-01-18-1 

 

Zagreb, 20. prosinca 2018. 

 

 

 

 

IZVJEŠĆE 

O OBAVLJENOJ FINANCIJSKOJ REVIZIJI 

DRUŠTAVA CRVENOG KRIŽA 

 

 

 Državni ured za reviziju (dalje u tekstu: Ured) obavio je financijsku reviziju Hrvatskog 

Crvenog križa i 30 društava Crvenog križa (dalje u tekstu: društva Crvenog križa). 

 

 Revizija je obavljena na način i prema postupcima koji su utvrđeni Zakonom o Državnom 

uredu za reviziju (Narodne novine 80/11), okvirom revizijskih standarda Međunarodne organizacije 

vrhovnih revizijskih institucija - INTOSAI (Narodne novine 132/14) i Kodeksom profesionalne 

etike državnih revizora. 

 

 Postupci revizije provedeni su od 13. rujna 2017. do 30. studenoga 2018. 

 

 Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu (Narodne novine 71/10) uređuju se javne ovlasti, 

djelatnosti i financiranje Hrvatskog Crvenog križa kao nacionalnog društva Crvenog križa na 

teritoriju Republike Hrvatske te uvjeti i način uporabe i zaštite znaka i naziva Crvenog križa. 

Statutom Hrvatskog Crvenog križa (Narodne novine 56/16), utvrđuju se ustrojstveni oblici 

(općinska, gradska i županijska društva Crvenog križa), unutarnje ustrojstvo, članstvo, djelokrug i 

način rada tijela i službi, imovina, zastupanje Crvenog križa i njegovih ustrojstvenih oblika i druga 

pitanja značajna za rad i djelovanje, kao i ustroj i djelokrug rada Središnjeg ureda Hrvatskog 

Crvenog križa. Općinska, gradska i županijska društva Crvenog križa utvrđena Statutom Hrvatskog 

Crvenog križa (dalje u tekstu: Statut), pravne su osobe i na temelju javnih ovlasti obavljaju 

djelatnosti sukladno potrebama lokalne zajednice na području za koje su osnovani i osiguranim 

sredstvima. Odredbom članka 5. Zakona o Hrvatskom Crvenom križu (dalje u tekstu: Zakon), 

propisano je, između ostalog, da se Hrvatski Crveni križ i njegovi ustrojstveni oblici osnivaju, 

djeluju i prestaju s djelovanjem, u skladu s odredbama zakona kojim se uređuje osnivanje i 

djelovanje udruga, ako Zakonom za pojedino pitanje nije drukčije određeno. U kriznim situacijama 

koordinaciju aktivnosti svih ustrojstvenih oblika Hrvatskog Crvenog križa u vezi s otklanjanjem 

posljedica krizne situacije obavlja Krizni stožer Hrvatskog Crvenog križa. 

 

 Djelatnost društava Crvenog križa utvrđena je odredbama Zakona, prema kojima se 

humanitarno djelovanje i rad Hrvatskog Crvenog križa temelji na odredbama Ženevskih konvencija 

od 12. kolovoza 1949. te na načelima Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog mjeseca i 

rezolucijama Međunarodnih konferencija Crvenog križa i Crvenog polumjeseca.  
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 Prema odredbama Zakona i Statuta, Hrvatski Crveni križ u svome radu: 

- ostvaruje humanitarne ciljeve i zadaće na području zaštite i unaprjeđenja zdravlja, socijalne 

skrbi, zdravstvenog i humanitarnog odgoja i 

- zalaže se za poštovanje međunarodnoga humanitarnog prava i zaštitu ljudskih prava. 

 

Osnovni ciljevi Hrvatskog Crvenog križa su: 

- ublažavanje ljudskih patnji, a osobito onih izazvanih oružanim sukobima, velikim 

prirodnim, ekološkim, tehnološkim i drugim nesrećama, s posljedicama masovnih 

stradanja i epidemijama 

- doprinos unaprjeđenju i zaštiti zdravlja, prevenciji bolesti i podizanju zdravstvene i 

ekološke kulture građana 

- poticanje i unaprjeđenje solidarnosti 

- promicanje volonterstva i međusobnog pomaganja te socijalne sigurnosti građana.  

 

 Hrvatski Crveni križ i njegovi ustrojstveni oblici u okviru javne ovlasti obavljaju djelatnosti 

utvrđene odredbama članka 8. Zakona i djelatnosti utvrđene odredbama članaka 9. i 10. Zakona, 

sukladno potrebama lokalne zajednice i osiguranim sredstvima. 

 U skladu s navedenim, društva Crvenog križa su tijekom 2016. i 2017. obavljala sljedeće 

aktivnosti: 

 prikupljanje i raspodjelu humanitarne pomoći (hrana, odjeća i obuća, higijenske 

potrepštine i drugo) 

 skrbili o starijima i nemoćnima (pomoć u kući ili u organiziranim domovima) 

 briga za beskućnike u organiziranim prihvatilištima 

 podjela gotovih obroka potrebitima putem pučke kuhinje ili dostavom obroka na kućnu 

adresu 

 prikupljanje krvi od dobrovoljnih davatelja  

 izobrazbu vozača za polagaje ispita iz hitne pomoći 

 škole u prirodi za djecu 

 odmor djece i odraslih u odmaralištima na moru te 

 aktivnosti u okviru Službe traženja. 

 

 Za financiranje navedenih aktivnosti, u skladu s odredbama članka 27. Zakona, društva 

Crvenog križa stječu sredstva od članarine, iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave i iz državnog proračuna Republike Hrvatske, od djelatnosti čije su izvršenje Republika 

Hrvatska, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te pravne i fizičke osobe povjerile 

Hrvatskome Crvenom križu i njegovim ustrojstvenim oblicima, djelatnosti i ugovorenih programa, 

posebnih akcija i aktivnosti poduzetih s ciljem prikupljanja novčanih i materijalnih sredstava, 

dotacija, subvencija, darova i naslijeđa, prihoda od imovine i prava, naknada za priređivanje 

nagradnih igara prema važećim propisima, priloga građana, pravnih osoba te prihoda koje ostvari na 

temelju zakona i drugih propisa. 
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SUBJEKTI, PREDMET I CILJEVI REVIZIJE 

 

Revizijom je obuhvaćeno 31 društvo Crvenog križa: 

o Hrvatski Crveni križ 

o dva županijska društva Crvenog križa i 

o 28 gradskih društava Crvenog križa. 

 

 Prema podacima objavljenim na mrežnoj stranici Hrvatskog Crvenog križa u Republici 

Hrvatskoj djeluje
1
: 

 111 općinskih i gradskih društava Crvenog križa i 

 20 županijskih društava Crvenog križa s pravnom osobnošću. 

 

 Predmet revizije bili su financijski izvještaji i poslovanje Hrvatskog Crvenog križa i 28 

društava Crvenog križa za 2016. te dva društva Crvenog križa za 2017. 

 

 Ciljevi revizije bili su: 

- provjeriti istinitost i vjerodostojnost financijskih izvještaja 

- provjeriti primjenu zakona i drugih propisa u vezi s organizacijom i financijsko 

računovodstvenim poslovanjem 

- provjeriti pravilnost stjecanja prihoda 

- provjeriti pravilnost ostvarenja rashoda, odnosno provjeriti jesu li financijska sredstva 

korištena u skladu s predviđenim namjenama 

- provjeriti pravilnost izvršenja drugih transakcija 

- provjeriti usklađenost provedenih aktivnosti s programom rada te 

- ocjeniti efikasnost društava Crvenog križa u ostvarenju ciljeva utvrđenih statutom i 

godišnjim programom rada. 

 

  

                                                 
1
 https://www.hck.hr/tko-smo/ustroj-hck/103 (22. studenoga 2018.) 

https://www.hck.hr/adresar/bjelovarsko-bilogorska/51
https://www.hck.hr/adresar/bjelovarsko-bilogorska/51
https://www.hck.hr/tko-smo/ustroj-hck/103%20(22
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PODACI IZ FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA 

 

 Društva Crvenog križa obvezna su voditi poslovne knjige te sastavljati i podnositi financijske 

izvještaje na način koji je utvrđen propisima o vođenju računovodstva neprofitnih organizacija. 

Financijski izvještaji, prema odredbi članka 28. stavka 3. Zakona o financijskom poslovanju i 

računovodstvu neprofitnih organizacija, moraju pružiti objektivnu i realnu sliku financijskog 

položaja i poslovanja neprofitne organizacije. Društva Crvenog križa obvezna su sastaviti sljedeće 

financijske izvještaje: Bilancu, Izvještaj o prihodima i rashodima, Bilješke uz Bilancu i Bilješke uz 

Izvještaj o prihodima i rashodima. 

 

 Prema podacima Financijske agencije, financijske izvještaje za 2016. dostavilo je 125 

društava Crvenog križa čiji su ukupni prihodi iznosili 222.574.908,00 kn, ukupni rashodi 

216.368.582,00 kn, a višak prihoda 6.206.326,00 kn. Financijske izvještaje za 2017. dostavilo je 

128 društava Crvenog križa čiji su ukupni prihodi iznosili 277.582.306,00 kn, ukupni rashodi 

260.473.931,00 kn, a višak prihoda 17.108.375,00 kn. 

 Prihodi društva Crvenog križa iskazani u financijskim izvještajima za 2017. veći su u odnosu 

na 2016. za 55.007.398,00 kn ili 24,7 %, a rashodi za 44.105.349,00 kn ili 20,4 %. 

 

 

Prihodi 

 

 Prema financijskim izvještajima za 2016., ukupni prihodi društva Crvenog križa obuhvaćenih 

revizijom ostvareni su u iznosu 150.997.489,00 kn. Vrijednosno znatnije prihode za 2016. u 

ukupnom iznosu 94.281.557,00 kn ili 62,4 %, ostvarili su Hrvatski Crveni križ (45.058.088,00 kn), 

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Zagreb (26.070.050,00 kn), Hrvatski Crveni 

križ Gradsko društvo Crvenog križa Osijek (9.144.083,00 kn), Hrvatski Crveni križ Gradsko 

društvo Crvenog križa Županja (7.658.010,00 kn) i Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Rijeka (6.351.326,00 kn). Najveći broj (26) revizijom obuhvaćenih društava Crvenog križa za 

2016. ostvario je ukupne prihode do 5.000.000,00 kn.  

 

 U tablici broj 1 daju se podaci o ostvarenim prihodima društava Crvenog križa za 2016. i 

2017. prema vrstama. Podaci o prihodima, za svako društvo Crvenog križa obuhvaćenim revizijom, 

daju se u Prilogu 1. 

 

Tablica broj 1 

Ostvareni prihodi društava Crvenog križa za 2016. i 2017., prema vrstama 

u kn 

Redni 

broj 
Vrsta prihoda 

Ostvareno 
Indeks 

(4/2) 2016. 
Udjel 

u % 
2017. 

Udjel 

u % 

 
1 2 3 4 5 6 

1. Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga    54.047.866,00 35,8 54.855.440,00 28,6 101,5 

2. Prihodi od članarina i članskih doprinosa 207.593,00 0,1 156.429,00 0,1 75,3 

3. Prihodi po posebnim propisima 51.827.306,00 34,3 58.799.069,00 30,7 113,5 

4. Prihodi od imovine  1.953.028,00 1,3 1.103.780,00 0,6 56,5 

5. Prihodi od donacija 32.884.389,00 21,8 59.943.014,00 31,3 182,3 

6. Drugi prihodi 9.590.782,00 6,4 16.454.768,00 8,6 171,6 

7. 
Prihodi od povezanih neprofitnih 

organizacija 
486.525,00 0,3 449.267,00 0,1 92,3 

Ukupno 150.997.489,00 100,0 191.761.767,00 100,0 127,0 
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 Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga za 2016. ostvareni su u iznosu 54.047.866,00 kn, a 

za 2017. u iznosu 54.855.440,00 kn. 

 Ostvareni prihodi od prodaje roba i pružanja usluga, između ostalog, odnose se na prihode 

ostvarene od dobrovoljnog davanja krvi, provođenja programa Škole u prirodi i obuka neplivača, 

prodaje promidžbenog materijala te odjeće i obuće putem Ekonomata Crvenog križa, provođenja 

tečaja prve pomoći za vozače, pripreme i dostave obroka te druge prihode. Odredbom članka 8. 

Zakona, propisano je da Hrvatski Crveni križ na temelju javnih ovlasti, između ostalog, promiče 

dobrovoljno davanje krvi, organizira i provodi akcije dobrovoljnog davanja krvi, okuplja davatelje i 

o njima vodi evidenciju, utvrđuje mjerila za priznanja dobrovoljnim davateljima krvi i dodjeljuje im 

potvrde i priznanja, sudjeluje u provedbi programa prve pomoći za kandidate za vozače motornih 

vozila i vozače, vodi Službu spašavanja života na vodi i ekološke zaštite priobalja. 

 

 Prema odredbi članka 10. Zakona, propisano je, da Hrvatski Crveni križ i njegovi ustrojstveni 

oblici osim javnih ovlasti, obavljaju i druge djelatnosti, između ostalog, organiziraju prijevoz, 

pružaju usluge smještaja i prehrane osobama kojima je takav oblik pomoći potreban iz 

zdravstvenih, socijalnih ili drugih sličnih razloga (kuhinje Hrvatskog Crvenog križa, dostava hrane 

u kuću, usluge u centrima, odmaralištima i kampovima Hrvatskog Crvenog križa, škola u prirodi, 

obuka neplivača i drugo), organiziraju službu za njegu i pomoć bolesnih i nemoćnih u kući, 

osposobljavaju djelatnike za rad u službi te obučavaju građane i članove obitelji za njegu bolesnika 

te obavljaju i druge poslove utvrđene zakonima i propisima. 

 

 Prihodi od članarina i članskih doprinosa za 2016. ostvareni su u iznosu 207.593,00 kn, a za 

2017. u iznosu 156.389,00 kn. Odredbom članka 10. Statuta, kojom je uređeno članstvo, između 

ostalog, propisano je da članovi Hrvatskog Crvenog križa i njegovih ustrojstvenih oblika mogu biti 

fizičke i pravne osobe. Skupština Hrvatskog Crvenog križa donijela je odluke o visini članarine u 

2016. i 2017., kojima je određena visina članarine za članove Hrvatskog Crvenog križa i to za 

članove - punoljetne sposobne osobe (aktivni članovi) u iznosu 12,00 kn, a za članove - mladi 

Hrvatskog Crvenog križa u iznosu 6,00 kn godišnje. Potporni (pomažući) i dobrotvorni članovi svoj 

doprinos podmiruju potpornim ulogom, u pravilu jednom godišnje. Članarina se plaća mjesečno, 

polugodišnje ili godišnje. Prihod od članarine redovan je prihod organizacijskih oblika odnosno 

društava Hrvatskog Crvenog križa, osim 2,0 % navedenih prihoda koji pripadaju Hrvatskom 

Crvenom križu. 

 

 Prihodi po posebnim propisima za 2016. ostvareni su u iznosu 51.827.306,00 kn, a za 2017. u 

iznosu 58.799.069,00 kn.  

 Ostvareni prihodi po posebnim propisima, između ostalog, odnose se na prihode ostvarene od 

jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za financiranje redovne djelatnosti te 

financiranje djelatnosti Pučke kuhinje i Prihvatilišta za beskućnike, od Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje za provođenje Programa javnih radova za aktivaciju žena u lokalnoj zajednici, 

Ministarstva socijalne politike i mladih za financiranje projekta Školska oprema i pribor za djecu iz 

socijalno ugroženih obitelji, za projekt osiguranje prehrane tijekom boravka u osnovnoj školi djeci 

iz socijalno ugroženih obitelji te za projekt Podrška u zajednici (TRIP B), od prodaje doplatnih 

marki, od turističkih zajednica te nagradnih igara. Prema odredbama članaka 29. i 30. Zakona, iz 

državnog proračuna osiguravaju se sredstva za izvršavanje poslova koje Hrvatski Crveni križ 

obavlja na temelju javnih ovlasti, a za koje sredstva ne ostvaruje iz prihoda jedinica lokalne i 

područne (regionalne) samouprave u skladu s odredbama članka 30. i neposredno od korisnika 

usluga. Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave osiguravaju sredstva i to za: rad i 

djelovanje Službe traženja na razini jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 0,2 % 

prihoda svih jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te za javne ovlasti i redovnu 

djelatnost 0,5 % prihoda svih jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za rad 

ustrojstvenih oblika Crvenog križa.  
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 Odredbom članka 33. stavka 1. točke 2. Zakona, propisano je da će se u korist Crvenog križa 

za vrijeme trajanja Tjedna Crvenog križa, Tjedna borbe protiv tuberkuloze i Tjedna solidarnosti, 

obvezno naplaćivati na sve poštanske pošiljke u unutarnjem prometu, osim novina i časopisa, iznos 

od 50,0 % nominalne vrijednosti prve stope mase pisma prema cjeniku usluga javnog operatera. 

Odredbom članka 28. Zakona, propisano je da Hrvatski Crveni križ za Službu spašavanja života na 

vodi i ekološku zaštitu priobalja stječe 1,0 % sredstava iz uplaćenih boravišnih pristojbi. Raspored 

prihoda od boravišne pristojbe uplaćenih na račun pojedine turističke zajednice obavlja Financijska 

agencija. Prema odredbi članka 8. stavka 2. točke 3. Zakona o igrama na sreću, Vlada Republike 

Hrvatske će uredbom odrediti kriterije za utvrđivanje korisnika i način raspodjele prihoda od igara 

na sreću za financiranje programa organizacije koje se bave socijalnom i humanitarnom 

djelatnošću. 

 

 Prihodi od imovine za 2016. ostvareni su u iznosu 1.953.028,00 kn, a za 2017. u iznosu 

1.103.780,00 kn. Odnose se na prihode od financijske imovine (pozitivne tečajne razlike, kamate) te 

prihode od nefinancijske imovine (zakup poslovnih prostora).  

 

 Prihodi od donacija za 2016. ostvareni su u iznosu 32.884.389,00 kn, a za 2017. u iznosu 

59.943.014,00 kn.  

 Ostvareni prihodi od donacija, odnose se na prihode ostvarene od inozemne vlade i 

međunarodnih organizacija (Apel za prikupljanje sredstava u kriznim situacijama Međunarodne 

federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, Agencije Ujedinjenih naroda za 

izbjeglice - UNHCR, Španjolskog Crvenog križa za provedbu projekta - Podrška Crvenom križu u 

pružanju psihosocijalne podrške i zaštite tražiteljima međunarodne zaštite i logistike operacije 

odgovora na migracijsku krizu), Agencije za mobilnosti i programe Europske unije (za provođenje 

Projekta za organizaciju osposobljavanja za volontere u okviru ključne aktivnosti 1-Europska 

volonterska služba programa Erasmus te Projekta za organizaciju osposobljavanja u okviru 

Aktivnosti transnacionalne suradnje programa Erasmus), iz državnog proračuna (od ministarstava i 

drugih državnih institucija, između ostalog, za troškove osnovnih potreba osoba u tranzitu u prvim 

mjesecima migrantske krize, Projekt jednakih mogućnosti), jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave (za isplatu sredstava korisnicima socijalnog programa, redovnu djelatnost), od 

Hrvatskog Crvenog križa (za pomoć stanovništvu poplavljanih područja Županijske Posavine, za 

nadoknadu troškova izbjegličke krize migranata) te donacije hrane i higijenskih potrepština od 

fizičkih i pravnih osoba. 

 

 Drugi prihodi za 2016. ostvareni su u iznosu 9.590.782,00 kn, a za 2017. u iznosu 

16.454.768,00 kn. Odnose se na prihode od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (za financiranje 

zapošljavanja nezaposlenih osoba u programu javnih radova), ministarstava (za refundaciju 

troškova pružanja socijalnih usluga pomoć u kući, program prehrane u školi za djecu iz socijalno 

ugroženih obitelji i dnevni boravak za starije, za usluge organiziranja i provođenja programa 

pomoći i zaštite tražiteljima azila u Prihvatilištu za tražitelje azila), Hrvatskog Crvenog križa (za 

pokriće troškova u provedbi programa zbrinjavanja migranata u tranzitnom centru, plaćanje 

naknada za prikupljene doze krvi u 2015. i 2016.) te od uplaćene jamčevine za prodaju nekretnine u 

vlasništvu Hrvatskoga Crvenog križa. 

 

 Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za 2016. ostvareni su u iznosu 486.525,00 kn, a 

za 2017. u iznosu 449.267,00 kn. Odnose se na ostvarene prihode za redovno poslovanje te projekt 

Prehrana u školskoj kuhinji dostupna svima.  

 

 

 

 



7 

 

Rashodi 

 

 Prema financijskim izvještajima za 2016., ukupni rashodi društava Crvenog križa 

obuhvaćenih revizijom ostvareni su u iznosu 144.890.284,00 kn. Vrijednosno znatnije ukupne 

rashode u iznosu 94.409.162,00 kn ili 65,2 % ostvarili su Hrvatski Crveni križ (39.745.106,00 kn), 

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Zagreb (26.574.754,00 kn), Hrvatski Crveni 

križ Gradsko društvo Crvenog križa Osijek (8.967.854,00 kn), Hrvatski Crveni križ Gradsko 

društvo Crvenog križa Županja (7.638.003,00 kn), Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Rijeka (6.345.877,00 kn) i Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Slavonski 

Brod (5.137.568,00 kn). Najveći broj (25) revizijom obuhvaćenih društava Crvenog križa za 2016. 

ostvario je ukupne rashode do 5.000.000,00 kn. 

 

 U tablici broj 2 daju se podaci o ostvarenim rashodima društava Crvenog križa za 2016. i 

2017., prema vrstama. Podaci o rashodima za svako društvo Crvenog križa obuhvaćeno revizijom, 

daju se u Prilogu 2. 

 

Tablica broj 2 

Ostvareni rashodi društava Crvenog križa za 2016. i 2017., prema vrstama 

u kn 

Redni 

broj 
Vrsta rashoda 

Ostvareno 
Indeks 

(4/2) 2016. 
Udjel u 

% 
2017. 

Udjel 

u % 

 
1 2 3 4 5 6 

1. Rashodi za zaposlene 56.727.482,00 39,2 54.001.712,00 30,2 95,2 

2. Materijalni rashodi 53.359.977,00 36,8 50.932.797,00 28,4 95,5 

3. Rashodi amortizacije 4.343.115,00 3,0 4.941.374,00 2,8 113,8 

4. Financijski rashodi 3.213.941,00 2,2 2.305.573,00 1,3 71,7 

5. Donacije 23.498.149,00 16,2 65.873.242,00 36,8 280,3 

6. Drugi rashodi 3.639.728,00 2,5 921.320,00 0,5 25,3 

7. 
Rashodi vezani uz financiranje 

povezanih neprofitnih organizacija 
107.892,00 0,1 4.006,00 0,0 3,7 

Ukupno 144.890.284,00 100,0 178.980.024,00 100,0 123,5 

 

 Rashodi za zaposlene za 2016. ostvareni su u iznosu 56.727.482,00 kn, a za 2017. u iznosu 

54.001.712,00 kn.  

 Rashodi za zaposlene odnose se na bruto plaće, doprinose na plaće i druge rashode za 

zaposlene (između ostalog, pomoći za bolest, invalidnost i smrtne slučajeve, regres za godišnji 

odmor, božićnicu, darove za djecu, jubilarne nagrade te uskrsnicu). Koncem 2016. društva Crvenog 

križa imala su 519 zaposlenika (Prilog 3). Prosječni rashodi za zaposlene u 2016. iznosili su 

9.108,45 kn bruto. 

 

 Materijalni rashodi za 2016. ostvareni su u iznosu 53.359.977,00 kn, a za 2017. u iznosu 

50.932.797,00 kn. Ostvareni materijalni rashodi odnose se na naknade troškova zaposlenika 

(između ostalog, naknade za prijevoz na posao i s posla, službena putovanja), rashode za usluge 

(između ostalog, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, usluge telefona, pošte i prijevoza, 

usluge smještaja i prehrane sudionika u programu Škola u prirodi i obuka neplivača, intelektualne i 

osobne usluge, komunalne usluge), rashode za materijal i energiju (materijal i sirovinu (nabavu 

namirnica), sitan inventar i auto gume, uredski materijal i ostale materijalne rashode, energiju) te 

druge materijalne rashode (nabavu i postavljanje profesionalne inox kuhinje za Dom kulture u 

Gunji, uređenje prostora Doma kulture namijenjenog za distribuciju humanitarne pomoći u Gunji, 

troškove toplih obroka u osnovnim školama za djecu iz socijalno ugroženih obitelji, reprezentaciju, 

rashode za članarine i drugo). 
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 Rashodi amortizacije za 2016. ostvareni su u iznosu 4.343.115,00 kn, a za 2017. u iznosu 

4.941.374,00 kn. Odnose se na obračunanu amortizaciju na dugotrajnu materijalnu imovinu prema 

propisanim stopama za neprofitne organizacije (Pravilnik o neprofitnom računovodstvu i 

računskom planu).  

 

 Financijski rashodi za 2016. ostvareni su u iznosu 3.213.941,00 kn, a za 2017. u iznosu 

2.305.573,00 kn. Ostvareni rashodi, između ostalog, odnose se na donaciju ugovorenih projektnih 

sredstava društvima Crvenog križa za zbrinjavanje migranata (između ostalog, na plaće, dnevnice, 

prijevoz, gorivo, cestarine, putna osiguranja te prehranu zaposlenika i volontera). 

 

 Rashodi za donacije za 2016. ostvareni su u iznosu 23.498.149,00 kn, a za 2017. u iznosu 

65.873.242,00 kn. Ostvareni rashodi za donacije, između ostalog, odnose se na isplate novčanih 

sredstava društvima Crvenog križa za prikupljene doze krvi u 2016., sufinanciranje projektnih 

aktivnosti Službe za spašavanje života na vodi i ekološke zaštite priobalja, sufinanciranje pet 

gradskih društava Crvenog križa po programu asanacije bunara, pomoć za korisnike programa 

UNHCR (Projekt UNHCR Pilar 3), pomoć stanovništvu Županijske posavine za poplave, 

podijeljena humanitarna pomoć i drugo. 

 

 Drugi rashodi za 2016. ostvareni su u iznosu 3.639.728,00 kn, a za 2017. u iznosu 921.320,00 

kn. Odnose se, između ostalog, na isplatu sredstava korisnicima prema Odluci o socijalnoj skrbi, 

nabavu prehrambenih i higijenskih artikala za podjelu korisnicima socijalnih primanja i socijalno 

ugroženih građana, neotpisanu vrijednost zgrade i drugo.  

 

 Rashodi u vezi s financiranjem povezanih neprofitnih organizacija za 2016. ostvareni su u 

iznosu 107.892,00 kn, a za 2017. u iznosu 4.006,00 kn. Odnose se, između ostalog, na rashode za 

projekt prehrane u osnovnim školama.  

 

 

Imovina te obveze i vlastiti izvori 

 

 Na dan 31. prosinca 2016., ukupna vrijednost imovine te obveza i vlastitih izvora društava 

Crvenog križa iskazana je u iznosu 229.811.422,00 kn, a na dan 31. prosinca 2017. u iznosu 

233.407.547,00 kn.  

 

 U tablici broj 3 daju se podaci o vrijednosti imovine te obveza i vlastitih izvora koncem 2016. 

i 2017. Podaci o vrijednosti imovine te obveza i vlastitih izvora po društvima Crvenog križa 

obuhvaćenih revizijom, daju se u Prilogu 5. 
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Tablica broj 3 

Vrijednost imovine te obveza i vlastitih izvora koncem 2016. i 2017. 

 u kn 

Redni 

broj 
Opis 31. prosinca 2016. 31. prosinca 2017. 

Indeks 

(3/2) 

 1 2 3 4 

1. Nefinancijska imovina 154.190.855,00 171.490.350,00 111,2 

2. Financijska imovina 75.620.567,00 61.917.197,00 81,9 

2.1. Novac u banci i blagajni 57.832.666,00 44.233.829,00 76,5 

2.2. 

Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja 

od radnika te za više plaćene poreze i 

drugo 

3.563.487,00 3.985.198,00 111,8 

2.3. Zajmovi 492.322,00 648.830,00 131,8 

2.4. Vrijednosni papiri 218.766,00 148.995,00 68,1 

2.5. Dionice i udjeli u glavnici 84.000,00 84.000,00 100,0 

2.6. Potraživanja za prihode poslovanja 13.024.719,00 11.473.172,00 88,1 

2.7. 

Rashodi budućeg razdoblja i nedospjela 

naplata prihoda (aktivna vremenska 

razgraničenja) 

404.607,00 1.343.173,00 332,0 

            Ukupno imovina 229.811.422,00 233.407.547,00 101,6 

3. Obveze 61.209.160,00 52.438.400,00 85,7 

3.1. Obveze za rashode  20.460.902,00 17.096.293,00 83,6 

3.2. Obveze za kredite i zajmove 14.602.131,00 12.649.454,00 86,6 

3.3. 

Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi 

budućeg razdoblja (pasivna vremenska 

razgraničenja) 

26.146.127,00 22.692.653,00 86,8 

4. Vlastiti izvori 168.602.262,00 180.969.147,00 107,3 

            Ukupno obveze i vlastiti izvori 229.811.422,00 233.407.547,00 101,6 

            Izvanbilančni zapisi 21.632.634,00 12.080.839,00 55,8 

* Prema podacima Financijske agencije  

 

 Nefinancijska imovina koncem 2016. iskazana je u iznosu 154.190.855,00 kn, a koncem 

2017. u iznosu 171.490.350,00 kn. Odnosi se na vrijednost prirodnih bogatstava (zemljište), 

građevinskih objekata, uredske opreme, namještaja, nefinancijske imovine u pripremi, ulaganja na 

tuđoj imovini te druge nefinancijske imovine nabavljene tijekom 2016. i 2017. te prošlih godina 

(između ostalog, postrojenja i oprema, prijevozna sredstva, zalihe materijala u Ekonomatu, zalihe za 

obavljanje djelatnosti), nakon ispravka vrijednosti.  

 

 Financijska imovina je koncem 2016. iskazana u iznosu 75.620.567,00 kn, a koncem 2017. u 

iznosu 61.917.197,00 kn. Vrijednosno znatnija financijska imovina iskazana koncem 2016. odnosi 

se na novac u banci i blagajni u iznosu 57.832.666,00 kn te potraživanja za prihode poslovanja u 

iznosu 13.024.719,00 kn. 

 Potraživanja za prihode poslovanja, između ostalog, odnose se na  potraživanja od kupaca, 

potraživanja od imovine, od lokalnih jedinica za financiranje redovne djelatnosti te druga 

nespomenuta potraživanja (između ostalog, potraživanja za prihode od prodaje doplatnih marki u 

Tjednu solidarnosti i od Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za obavljene usluge 

dobrovoljnog davalaštva krvi).  

 

 Obveze su koncem 2016. iskazane su u iznosu 61.209.160,00 kn, a koncem 2017. u iznosu 

52.438.400,00 kn.  

Vrijednosno znatnije obveze iskazane su koncem 2016. u iznosu 46.607.029,00 kn ili  76,1 %, 

a odnose se na odgođeno plaćanje rashoda i prihode budućeg razdoblja u iznosu 26.146.127,00 kn 

te obveze za rashode poslovanja (obveze za zaposlene, obveze za materijalne rashode prema 

dobavljačima, obveze za financijske rashode i druge obveze za financiranje rashoda poslovanja) u 

iznosu 20.460.902,00 kn.  
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Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućeg razdoblja, koji se, između ostalog, odnose na 

donacije dobivene od ministarstava, Fonda za zaštitu okoliša i proračuna jedinica lokalne i 

(područne) regionalne samouprave za rekonstrukciju i proširenje kapaciteta Centra za edukaciju u 

Orahovici, od Ministarstva socijalne politike i mladih za provedbu projekta Humanitarni paket za 

Dalmaciju i Primorje, Agencije za mobilnost i programe Europske unije za provedbu projekta 

Mobilnost u svrhu učenja za pojedince (u okviru programa ERASMUS) te za organizaciju 

osposobljavanja u okviru Aktivnosti transnacionalne suradnje programa Erasmus + za razdoblje 

2016./2017. i organizaciju osposobljavanja za volontere u okviru ključne aktivnosti 1-Europska 

volonterska služba program Erasmus + za 2016./2017. te na doniranu nefinancijsku imovinu i 

financijska sredstva iz FEAD projekta. 

Od ukupno iskazanih obveza za kredite i zajmove koncem 2016. u iznosu 14.602.131,00 kn, 

vrijednosno značajnije u iznosu 13.490.507,00 kn ili 92,4 % odnose se na obveze za kredite, između 

ostalog, u vezi otplate zemljišta u Zagrebu, rekonstrukciju i proširenje kapaciteta Centra za 

edukaciju u Orahovici te kupnje poslovnog prostora. 

Vlastiti izvori koncem 2016. iskazani su u iznosu 168.602.262,00 kn, a koncem 2017. u 

iznosu 180.969.147,00 kn. Odnose se na vlastite izvore poslovanja te višak/manjak prihoda 

poslovanja.  

Izvanbilančni zapisi koncem 2016. iskazani su u iznosu 21.632.634,00 kn, a koncem 2017. u 

iznosu 12.080.839,00 kn. Odnose se na vrijednost zaliha humanitarne pomoći u vlasništvu 

UNHCR-a i Hrvatskog Crvenog križa te robu na skladištu (oprema, higijenski artikli, voda, hrana, 

odjeća, obuća i drugo) namijenjenu krajnjim korisnicima. 

 

 

Program rada 

 

Prema odredbama Zakona, Hrvatski Crveni križ i njegovi ustrojstveni oblici obavljaju javne 

ovlasti te druge djelatnosti. Odredbom članka 8. Zakona, propisano je, između ostalog, da Hrvatski 

Crveni križ na temelju javnih ovlasti: izvršava obveze Republike Hrvatske kao potpisnice 

Ženevskih konvencija u dijelu međunarodnih poslova koji su mu povjereni, organizira i vodi Službu 

traženja, traži, prima i raspoređuje humanitarnu pomoć međunarodnih organizacija i drugih 

donatora, te nacionalnih društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca za potrebe na području 

Republike Hrvatske u izvanrednim situacijama, sudjeluje u provedbi programa prve pomoći za 

kandidate za vozače motornih vozila i vozače, promiče dobrovoljno davanje krvi, organizira i 

provodi akcije dobrovoljnog davanja krvi, okuplja davatelje i vodi o njima evidenciju, utvrđuje 

mjerila za priznanja dobrovoljnim davateljima krvi i dodjeljuje im potvrde i priznanja te vodi 

Službu spašavanja života na vodi i ekološke zaštite priobalja na temelju međunarodno prihvaćenih 

standarda.  

Odredbom članka 10. Zakona, propisano je, između ostalog, da Hrvatski Crveni križ i njegovi 

ustrojstveni oblici, osim javnih ovlasti obavljaju i druge djelatnosti: sudjeluju u prihvatu, smještaju, 

organizaciji života i poduzimanju drugih mjera koje pridonose zbrinjavanju ugroženog i nastradalog 

stanovništva, organiziraju službu za njegu i pomoć bolesnih i nemoćnih u kući, osposobljavaju 

djelatnike za rad u službi te obučavaju građane i članove obitelji za njegu bolesnika, organiziraju 

razne oblike solidarnosti i međusobnog pomaganja građana te organiziraju i provode programe 

humanističkog odgoja djece i mladeži, rade na usvajanju vrlina solidarnosti, nepristranosti i 

suosjećanja, promiču poštovanje ljudskog bića i života, potiču razvoj samopoštovanja te pridonose 

razvoju životnih vještina. 

Prihodi društava Crvenog križa prema vrstama javnih ovlasti (dobrovoljno davanje krvi i 

usluge tečaja prve pomoći) i drugim djelatnostima (pučka kuhinja, socijalna samoposluga, starački 

dom, prihvatilište za beskućnike, odmarališta i prehrana školske djece) za 2016., daju se u tablici 

broj 4.  
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Tablica broj 4 

Prihodi društava Crvenog križa prema vrstama javnih ovlasti i drugim djelatnostima, za 2016. 

u kn 

Redni 

broj 

Društvo  

Crvenog križa 

Broj društava 

Crvenog križa 

PRIHODI 

od dobrovoljnog 

davanja krvi 

od pružanja usluga 

tečaja prve pomoći  

za financiranje 

rada pučke kuhinje 

za financiranje 

rada socijalne 

samoposluge 

za financiranje 

rada 

prihvatilišta za 

beskućnike 

za financiranje 

rada 

odmarališta 

za financiranje 

rada prehrane 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1. Hrvatski Crveni križ 1 10.852.604,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2. gradska društva Crvenog križa 28 5.968.419,00 7.463.074,00 7.573.808,00 4.314.299,00 3.160.965,00 12.361.268,00 3.213.197,00 
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Prihodi od dobrovoljnog davanja krvi u iznosu 10.852.604,00 kn, koje je iskazao Hrvatski 

Crveni križ, sadrže dio prihoda koji je raspoređen društvima Crvenog križa i dio koji ostaje 

Hrvatskom Crvenom križu. Naplatu svih doza krvi prikupljenih na akcijama davanja krvi u 

Republici Hrvatskoj u organizaciji društava Crvenog križa obavlja Hrvatski Crveni križ, na temelju 

potpisanog ugovora s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje i ispostavljenih skupnih 

računa za ugovorene i obračunane usluge dobrovoljnog davanja krvi u organizaciji svih društava 

Crvenog križa u skladu s propisanom cijenom vrećice krvi. Prema Odluci o osnovamna za sklapanje 

ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja, cijena vrećice krvi 

je 69,90 kn. Odlukom Glavnog odbora Hrvatskog Crvenog križa iz svibnja 2014., odobrena je 

cijena doze krvi društvima Crvenog križa u iznosu 65,00 kn, što Hrvatski Crveni križ uplaćuje 

društvima Crvenog križa, a razlika u iznosu 4,90 kn ostaje kao prihod Hrvatskog Crvenog križa (za 

financiranje troškova priznanja dobrovoljnog davalaštva krvi prema Pravilniku o priznanjima 

Crvenog križa, police osiguranja dobrovoljnih davatelja te drugih troškova u vezi s organiziranjem 

dobrovoljnog davalaštva krvi). Prema podacima iz Izvješća o ostvarenom planu prikupljanja doza 

krvi od 1. siječnja do 31. prosinca 2016, prikupljeno je ukupno 155 937 doza krvi (10.899.996,30 

kn), od čega su dostavljeni računi za naplatu Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje u iznosu 

10.852.604,00 kn, a razliku u iznosu 47.392,30 kn podmirio je Hrvatski Crveni križ iz vlastitih 

sredstava. 

Prihodi od dobrovoljnog davanja krvi u iznosu 5.968.419,00 kn koje su iskazala gradska 

društva Crvenog križa, odnose se na dio prihoda koja je Hrvatski Crveni križ doznačio društvima 

Crvenog križa. 

Županijska društva Crvenog križa nisu prikupljala doze krvi.  

 

 Većina aktivnosti u vezi s humanitarnom pomoći, koju Hrvatski Crveni križ traži, prima i 

raspoređuje na području Republike Hrvatske u izvanrednim situacijama, obavlja se kroz općinska 

gradska i županijska društva. 

 Podaci društava Crvenog križa o prikupljenim i raspodijeljenim sredstvima humanitarne 

pomoći za 2016., daju se u tablici u nastavku. 

 

Tablica broj 5 

Podaci društava Crvenog križa o prikupljenim i raspodijeljenim  

sredstvima humanitarne pomoći za 2016. 

 

Redni 

broj 

Društvo  

Crvenog križa 

Broj 

društava 

Crvenog 

križa 

HUMANITARNA POMOĆ 

Prikupljeno Raspodijeljeno 

Broj 

korisnika 

humanitarne 

pomoći 

U NOVCU 

U NARAVI  

(namirnice, odjeća, 

obuća, higijenske 

potrepštine i drugo) 

vrijednost 
količina 

(kg) 

  1 2 3 4 5 6 7 8 

1. 
Hrvatski Crveni 
križ 

1 16.791.329,00 12.283.230,00 105 447 6.913.899,00 5.369.331,00 770 912 

2. 
gradska društva 

Crvenog križa 
28 8.781.973,00 9.197.153,00 39 200 652.007,00 8.378.499,00 607 317 

 
* Podaci koje su iskazala gradska društva Crvenog križa (o prikupljenim i raspodijeljenim sredstvima, broju 

korisnika humanitarne pomoći, u novcu i naravi) također su sadržana i u podacima Hrvatskog Crvenog križa. 
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IZRAŽENA MIŠLJENJA 

 

 Kriteriji za izražavanje mišljenja o financijskim izvještajima i poslovanju utvrđeni su na 

temelju odredaba zakona i drugih propisa, planova i programa rada te drugih unutarnjih akata. 

Sadrže okvir za procjenu i razumijevanje poslovanja društava Crvenog križa, utvrđivanje činjenica, 

donošenje zaključaka te davanje naloga i preporuka.  

 O financijskim izvještajima i poslovanju revizijom obuhvaćenih društava Crvenog križa za 

2016. i 2017. izraženo je: 

- pet bezuvjetnih 

- 23 uvjetna i  

- tri nepovoljna mišljenja. 

 

 U nastavku se navode subjekti revizije prema vrstama izraženih mišljenja. Uz nazive 

subjekata navedena su mišljenja iz prošle revizije (ako je obavljena revizija, odnosno ako je bilo 

izraženo mišljenje). 

 

Bezuvjetno mišljenje izraženo je za: 

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Krapina 

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Osijek  

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Pregrada 

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo   

o Hrvatski Crveni križ zajednica udruga Društvo Crvenog križa Istarske županije. 

 

Uvjetno mišljenje izraženo je za: 

o Hrvatski Crveni križ  

o Hrvatski Crveni križ Društvo Crvenog križa Primorsko-goranske županije 

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Bjelovar (uvjetno) 

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Gospić  

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin  

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Koprivnica  

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Križevci  

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Nova Gradiška  

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Opatija  

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Pakrac 

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Požega  

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Pula  

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Rijeka  

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Sisak  

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Slavonski Brod  

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Split  

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Šibenik  

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica (uvjetno) 

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Vukovar  

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Zadar  

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Zagreb 

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Županja  

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Knin. 

 

Nepovoljno mišljenje izraženo je za: 

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Čakovec 

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Rovinj   

o Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Zaprešić. 
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NALAZ REVIZIJE 

 

 Financijskom revizijom društva Crvenog križa utvrđene su nepravilnosti i propusti koje se 

odnose na izvršenje naloga i preporuka iz prošlih revizija, djelokrug i unutarnje ustrojstvo, sustav 

unutarnjih kontrola, financijske izvještaje, planiranje (program rada i financijski plan), 

računovodstveno poslovanje, prihode, rashode te postupke nabave. 

 

- Izvršenje naloga i preporuka iz prošlih revizija 

 

 Revizijom je provjereno jesu li društva Crvenog križa postupili prema nalozima i 

preporukama iz prošlih revizija. Nepravilnosti i propusti utvrđeni su kod 17 društava Crvenog križa, 

za koje je u prošloj reviziji dano 120 naloga i preporuka (kod 14 društva Crvenog križa revizija je 

obavljana prvi put). Utvrđeno je da je postupljeno prema 77 ili 64,2 % naloga i preporuka, pet ili   

4,2 % je u postupku izvršenja, a prema 38 ili 31,6 % naloga i preporuka nije postupljeno. 

 Društva Crvenog križa su i nadalje obvezna postupati prema danim nalozima i preporukama 

Ureda. 

 

- Djelokrug i unutarnje ustrojstvo 

 

 Djelokrug i unutarnje ustrojstvo (naziv, predstavljanje i zastupanje, ciljeve i način djelovanja, 

stjecanje i upravljanje imovinom, prava i obveze članova te tijela upravljanja) društava Crvenog 

križa utvrđeno je Zakonom i njihovim statutima. Nepravilnosti u vezi djelokruga utvrđene su kod 

manjeg broja društava Crvenog križa, a odnose se na utvrđivanje količine i vrste materijalnih 

dobara koje Hrvatski Crveni križ treba osigurati na zalihama u skladu s odredbama Zakona i 

Statuta, održavanje sjednica Nadzornog odbora i obavljanje nadzora poslovanja te donošenje odluka 

za utvrđivanje cijena pojedinih usluga društva Crvenog križa (cijena boravaka u domovima, usluge 

pomoći u kući, organiziranje prehrane za korisnike), odnosno odluke je donio ravnatelj, što nije u 

skladu s odredbama Statuta. 

 

 Prema odredbama članka 8. Zakona, Hrvatski Crveni križ na temelju javnih ovlasti, između 

ostalog, osigurava čuvanje određenih materijalnih dobara za potrebe sudjelovanja u redovnim i 

izvanrednim akcijama solidarnosti u Republici Hrvatskoj, što nije učinjeno. Sjednice Nadzornog 

odbora nisu održane, niti je obavljen nadzor poslovanja društva Crvenog križa, što nije u skladu s 

njegovim statutom. 

 

 Ured je naložio osigurati čuvanje određenih količina materijalnih dobara, u skladu s 

odredbama Zakona te donošenje odluka kojima se utvrđuju cijene usluga, u skladu s odredbama 

statuta te ostvarivanje prihoda od usluga koje društvo Crvenog križa obavlja u okviru svojih javnih 

ovlasti i djelatnosti, u skladu s odredbama statuta. Nadalje, predložio je poduzeti aktivnosti u vezi s 

radom Nadzornog odbora, u skladu s odredbama Statuta. 

 

- Sustav unutarnjih kontrola 

 

 Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija određeno je da 

se poslovanje neprofitnih organizacija treba temeljiti na načelu dobrog upravljanja i kontrola te 

načelu javnosti i transparentnosti.  Financijsko upravljanje i kontrola su sustav unutarnjih kontrola 

kojima se osigurava, upravljajući rizicima, razumna sigurnost da će se u ostvarivanju ciljeva 

neprofitne organizacije sredstva koristiti namjenski, etično, ekonomično, djelotvorno i učinkovito. 

Neprofitna organizacija koja vodi dvojno knjigovodstvo obvezna je provesti samoprocjenu 

učinkovitog djelovanja sustava financijskog upravljanja i kontrola.  
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 Samoprocjena se provodi popunjavanjem Upitnika o funkcioniranju sustava financijskog 

upravljanja i kontrola u skladu s odredbama Pravilnika o sustavu financijskog upravljanja i kontrola 

te izradi i izvršavanju financijskih planova neprofitnih organizacija. Prema odredbama članaka 4. i 

5. navedenog Pravilnika, zakonski zastupnik neprofitne organizacije obvezan je za svaku poslovnu 

godinu provesti samoprocjenu učinkovitosti i djelotvornosti funkcioniranja sustava financijskog 

upravljanja i kontrola. Zakonski zastupnik je nakon popunjavanja upitnika obvezan izvijestiti 

najviše tijelo neprofitne organizacije o provedenoj samoprocjeni. Nadalje, prema odredbama 

članaka 6. i 7. navedenog Pravilnika, zakonski zastupnik je obvezan sastaviti akcijski plan za 

poboljšanje sustava financijskog upravljanja i kontrola (ako je neprofitna organizacija ostvarila 

prihode u iznosu 3.000.000,00 kn ili višem iznosu u godini za koju se provodi samoprocjena), ako 

na sva pitanja nije dan potvrdan odgovor, a popunjavanje Upitnika i izrada akcijskog plana provode 

se najkasnije u roku 30 dana od roka predviđenog za podnošenje godišnjih financijskih izvještaja za 

prethodnu godinu. 

 

 Revizijom su utvrđene nepravilnosti u vezi financijskog upravljanja i kontrola. Pojedina 

društva Crvenog križa nisu popunila upitnike o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja, 

podaci u navedenim upitnicima nisu popunjeni u skladu s poslovanjem, odnosno u upitnicima 

navedeni odgovori nisu istovjetni stvarnom poslovanju te u popunjenim upitnicima nisu utvrđene 

nepravilnosti i propusti u područjima u kojima su revizijom utvrđene nepravilnosti i propusti. 

Također, pojedina društva Crvenog križa nisu uspostavila efikasan sustav unutarnjih kontrola, s 

obzirom na utvrđene nepravilnosti u poslovanju. 

 

Ured je naložio uspostaviti efikasan sustav financijskog upravljanja i kontrola te provoditi 

samoprocjenu učinkovitosti i djelotvornosti funkcioniranja sustava financijskog upravljanja i 

kontrola za svaku poslovnu godinu te popuniti upitnik o funkcioniranju sustava financijskog 

upravljanja i kontrola, u skladu s odredbama Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu 

neprofitnih organizacija i Pravilnika o sustavu financijskog upravljanja i kontrola te izradi i 

izvršavanju financijskih planova neprofitnih organizacija.  

 

- Financijski izvještaji 

 

Društva Crvenog križa sastavljaju financijske izvještaje prema propisima o računovodstvu za 

neprofitne organizacije. Prema odredbama članka 28. Zakona o financijskom poslovanju i 

računovodstvu neprofitnih organizacija, financijski izvještaji moraju pružiti objektivnu i realnu 

sliku financijskog položaja i poslovanja neprofitne organizacije. Sva društva Crvenog križa 

obuhvaćena revizijom sastavila su financijske izvještaje propisane navedenim Zakonom i to: 

Izvještaj o prihodima i rashodima, Bilancu i Bilješke uz financijske izvještaje, odnosno Bilješke uz 

Bilancu i Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima. 

 

 Revizijom utvrđene nepravilnosti u vezi financijskih izvještaja odnose se na iskazivanje 

podataka u financijskim izvještajima, odnosno financijski izvještaji ne pružaju objektivnu i realnu 

sliku financijskog položaja i poslovanja neprofitnih organizacija. Iskazani podaci u financijskim 

izvještajima nisu cjeloviti, jer u njima nije iskazan dio prihoda i rashoda, zaliha i obveza u vezi 

prikupljenih sredstava pomoći, nije iskazana vrijednost imovine ili podaci iskazani u financijskim 

izvještajima nisu istovjetni podacima evidentiranim u poslovnim knjigama te nisu iskazani prema 

vrstama prihoda i rashoda utvrđenim Računskim planom za neprofitne organizacije. Nadalje, u 

Bilješkama uz Bilancu nisu navedeni podaci o stanju i rokovima dospijeća zajmova te podaci o 

ugovornim odnosima, a u Bilješkama uz Izvještaj o prihodima i rashodima nisu navedena 

odstupanja u odnosu na ostvarenje prethodne godine kao ni razlozi zbog kojih je došlo do većih 

odstupanja. 
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 Ured je naložio sastavljanje financijskih izvještaja koji pružaju objektivnu i realnu sliku 

financijskog položaja i poslovanja u skladu s odredbama Zakona o financijskom poslovanju i 

računovodstvu neprofitnih organizacija. 

 

- Planiranje 

 

 Prema odredbi članka 5. Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih 

organizacija, neprofitna organizacija koja je obveznik vođenja dvojnog knjigovodstva, obvezna je 

izrađivati godišnji program rada i financijski plan za njegovu provedbu. Financijski plan neprofitne 

organizacije sastoji se od plana prihoda i rashoda, plana zaduživanja i otplata te obrazloženja 

financijskog plana. Odredbama članka 46. navedenog Zakona, propisano je da se prvi financijski 

planovi temeljem odredaba ovog Zakona izrađuju za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2016.  

 U listopadu 2015. stupio je na snagu Pravilnik o sustavu financijskog upravljanja i kontrola te 

izradi i izvršavanju financijskih planova neprofitnih organizacija, kojim se propisuje metodologija 

izrade financijskog plana, izmjena i dopuna financijskog plana, kao i način i uvjeti izvršavanja 

financijskog plana. Prema odredbama članka 13. navedenog Pravilnika, plan prihoda i rashoda 

priprema se najmanje na razini skupine iz Računskog plana za neprofitne organiazcije. Odredbom 

članaka 12. i 17. navedenog Pravilnika, propisano je da se financijski plan neprofitne organizacije, 

između ostalog, sastoji od obrazloženja financijskog plana, a obrazloženje financijskog plana sastoji 

se od obrazloženja skupina prihoda i rashoda te programa, aktivnosti i projekata, koji se planiraju 

provoditi u godini za koju se donosi finanijski plan. Odredbom članka 27. navedenog Pravilnika, 

propisano je da prvi financijski plan, u skladu s odredbama ovoga Pravilnika, neprofitna 

organizacija izrađuje za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2017.  

 

 Revizijom je utvrđeno da je većina društava Crvenog križa donijela godišnji program rada. 

Pojedina društva Crvenog križa u financijskim planovima nisu planirali prihode i rashode prema 

računima iz Računskog plana za neprofitne organizacije te je otežana usporedba ostvarenih u 

odnosu na planirane veličine. Također, utvrđeno je da društva Crvenog križa nisu provodila izmjene 

i dopune financijskog plana kada je tijekom godine došlo do znatnijih odstupanja u ostvarenju 

prihoda i rashoda, na način propisan Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu 

neprofitnih organizacija te uz pojedine financijske planove nisu donesena obrazloženja financijskog 

plana.  

Ured je naložio izradu godišnjeg programa rada i financijskog plana za njegovu provedbu te 

u slučaju znatnijih odstupanja od planiranih veličina donijeti izmjene i dopune financijskog plana, u 

skladu s odredbama Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija i 

Pravilnika o sustavu financijskog upravljanja i kontrola te izradi i izvršavanju financijskih planova 

neprofitnih organizacija.  

 

- Računovodstveno poslovanje 

 

 Društva Crvenog križa vode poslovne knjige prema propisima o računovodstvu za neprofitne 

organizacije i to dnevnik, glavnu knjigu i pomoćne knjige. Neprofitna organizacija koja je obveznik 

vođenja dvojnog knjigovodstva obvezno vodi sljedeće poslovne knjige: knjigu dugotrajne 

nefinancijske imovine - po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i optisana), knjigu kratkotrajne 

nefinancijske imovine (zaliha materijala proizvoda i robe - po vrsti količini i vrijednosti), knjigu 

financijske imovine i obveza i to potraživanja i obveza (po subjektima, računima, pojedinačnim 

iznosima, rokovima dopjelosti, zateznim kamatama), primljenih i izdanih vrijednosnih papira i 

drugih financijskih instrumenata (po vrstama, subjektima, pojedinačnim vrijednostima, dospjelosti i 

stanjima), potraživanja i obveza po osnovi primljenih zajmova i kredita te danih zajmova (po 

vrstama, subjektima, pojedinačnim vrijednostima, dospjelosti, stanjima i obračunatnim kamatama), 

knjigu (dnevnik) blagajni (kunska, devizna, porto i druge) te evidencije putnih naloga i korištenja 

službenih vozila.  
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 Osim navedenih pomoćnih knjiga, neprofitna organizacija vodi i posebne pomoćne 

evidencije, i to evidenciju danih primljenih jamstava i garancija, knjigu ulaznih računa, knjigu 

izlaznih računa te ostale evidencije prema posebnim propisima i svojim potrebama. Navedene 

pomoćne knjige i posebne pomoćne evidencije neprofitna organizacija nije obvezna voditi ako se 

izravnim rasčlanjivanjem stavki glavne knjige osiguravaju potrebni podaci. 

 

 Revizijom su utvrđene nepravilnosti u vezi s računovodstvenim poslovanjem kod većine 

društava Crvenog križa, a odnose se na vođenje propisanih pomoćnih knjiga i pomoćnih evidencija, 

evidentiranje poslovnih događaja, blagajničko poslovanje te popis imovine i obveza. 

 

 Većina društava Crvenog križa nije ustrojila knjigu kratkotrajne nefinancijske imovine po 

vrsti, količini i vrijednosti za humanitarnu pomoć, a pojedina društva Crvenog križa nisu ustrojila 

evidenciju dugotrajne imovine, sitnog inventara, potraživanja i obveza, putnih naloga te evidenciju 

korištenja službenih vozila.  

 

 U vezi s evidentiranjem poslovnih događaja, utvrđeno je da većina društava Crvenog križa 

nije u poslovnim knjigama evidentirala prikupljenu i raspoređenu humanitarnu pomoć na računima 

zaliha i obveza te prihode od donacija i rashode za tekuće donacije, što nije u skladu s odredbom 

članka 25. Pravilnika o neprofitnom računovodstvu i Računskom planu, kojom je propisano da se 

obveze za prikupljena sredstva pomoći evidentiraju u trenutku primitka novca ili druge vrste 

imovine, a kada neprofitna organizacija prikupljena sredstva pomoći proslijedi krajnim korisnicima 

priznaju se rashodi za danu donaciju i prihodi od donacija. Također, nije u skladu s odredbom 

članka 15. stavak 2. navedenog Pravilnika, kojom je propisano da su zalihe dobra koja se čuvaju u 

procesu obavljanja posla (proizvodnje i/ili pružanja usluga), za preraspodjelu drugima i za uporabu 

u izvanrednim situacijama.  

 

 Pojedina društva Crvenog križa nisu evidentirala prihode od donacija prema 

računovodstvenom načelu nastanka događaja ili nisu evidentirala prihode od donacija za poslovne 

prostore koje su dobila na korištenje bez naknade. Prema odredbama članka 34. Pravilnika o 

neprofitnom računovodstvu i Računskom planu, prihodi od donacija obuhvaćaju novac i drugu 

imovinu koju, bez obveze vraćanja i protučinidbe, neprofitna organizacija dobije iz državnog 

proračuna, proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, od inozemnih vlada i 

međunarodnih institucija, od trgovačkih društava i drugih pravnih osoba te od građana i kućanstava. 

 

 Prema odredbama članka 26. Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih 

organizacija, načelo računovodstvenog nastanka događaja znači da se recipročni prihodi (prihodi na 

temelju isporučenih dobara i usluga) priznaju u izvještajnom razdoblju na koje se odnose pod 

uvjetom da se mogu izmjeriti neovisno o naplati; nerecipročni prihodi (prihodi po posebnim 

propisima, donacije, članarine, pomoći, doprinosi i ostali slični prihodi) se priznaju u izvještajnom 

razdoblju na koje se odnose pod uvjetom da su raspoloživi (naplaćeni) u izvještajnom razdoblju, a 

mogu se priznati u izvještajnom razdoblju ako su naplaćeni najkasnije do trenutka predočavanja 

financijskih izvještaja za isto razdoblje; donacije povezane s izvršenjem ugovorenih programa 

(projekata i aktivnosti) se priznaju u bilanci kao odgođeni prihod uz priznavanje u prihode 

izvještajnog razdoblja razmjerno troškovima provedbe ugovorenih programa (projekata i 

aktivnosti), a donacije povezane s nefinancijskom imovinom koja se amortizira priznaju se u bilanci 

kao odgođeni prihod uz priznavanje u prihode izvještajnog razdoblja na sustavnoj osnovi razmjerno 

troškovima upotrebe nefinancijske imovine u razdoblju korištenja. 

 Nadalje, u vezi evidentiranja poslovnih događaja utvrđeno je da većina društava Crvenog 

križa nije na propisanim računima evidentirala prihode i rashode, što nije u skladu s odredbom 

članka 9. Zakona, kojim je propisano da neprofitna organizacija vodi knjigovodstvo po načelu 

dvojnog knjigovodstvu, a prema rasporedu računa iz Računskog plana neprofitnih organizacija. 
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 Prema odredbama članaka 19., 20. i 21. Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu 

neprofitnih organizacija, neprofitna organizacija je dužna najmanje jednom, i to na kraju svake 

poslovne godine popisati imovinu i obveze sa stanjem na datum bilance radi usklađenja 

knjigovodstvenog sa stvarnim stanjem. Popis imovine i obveza obavlja povjerenstvo za popis koje 

se osniva sukladno statutu ili drugom najvišem općem aktu neprofitne organizacije. Zakonski 

zastupnik određuje datum popisa, rokove obavljanja popisa i dostavljanja izvještaja s priloženim 

popisnim listama. Podaci o popisu unose se pojedinačno u naturalnim odnosno novčanim izrazima 

u popisne liste (knjigovodstvene isprave čiju vjerodostojnost potpisima potvrđuju članovi 

povjerenstva za popis). Nakon završetka popisa, povjerenstvo je obvezno sastaviti izvještaj na 

temelju popisnih lista i svojih zapažanja te ga predati zakonskom predstavniku, koji na temelju 

navedenog odlučuje o manjkovima, viškovima, otpisu i rashodovanju imovine kao i mjerama protiv 

osoba odgovornih za majkove, oštećenja, neusklađenost knjigovodstvenog i stvarnog stanja, zastaru 

i nenaplativnost potraživanja. 

 Nepravilnosti u vezi s popisom imovine i obveza utvrđene su kod većeg broja društava 

Crvenog križa. Pojedina društva Crvenog križa nisu obavila popis imovine i obveza na propisani 

način (zakonski predstavnik nije odredio datum popisa, rokove obavljanja popisa i dostavljanja 

izvještaja s priloženim popisnim listama, obavljeni popis nije cjelovit, jer ne obuhvaća građevinske 

objekte, građevinske objekte u pripremi, ulaganja u tuđu imovinu, potraživanja za predujmove, dani 

zajam, dane zadužnice, obveze, novčana sredstva te zalihe humanitarne robe, zapisnik o popisu nije 

sastavljen, popisne liste ne sadrže podatke o vrijednosti imovine ili zakonski predstavnik nije donio 

odluku o rashodovanju imovine prema prijedlogu povjerenstva za popis). Iz navedenih razloga, kod 

tih društava nije obavljeno usklađenje knjigovodstvenog sa stvarnim stanjem. 

 

 Utvrđene su nepravilnosti u blagajničkom poslovanju. Pojedina društva Crvenog križa nisu 

kontrolirala blagajničke izvještaje, a računi za gotovinska plaćanja nisu ovjereni, uplate i isplate iz 

blagajne obavljene su na temelju dokumentacija koja nije potpisana i ovjerena, uplatnice i isplatnice 

ne slijede numerički niz, u blagajni su zadržavana novčana sredstva iznad propisanog maksimuma, 

blagajnički izvještaji su zaključivani mjesečno, umjesto u dane kada je u blagajni iskazan novčani 

promet, a dio naknada isplaćenih iz blagajne odnosi se na isplate osobama koje su ostvarile drugi 

dohodak za koje je propisana isplata primitka na žiro račun.  

 

 Također, utvrđeno je da se pomoći za novorođenčad, pomoći za ogrijev i jednokratne 

pomoći, koje se raspodjeluju korisnicima, evidentiraju u blagajni u ukupnom iznosu, a za isplate 

sredstava korisnicima se ne daju isplatnice, nego korisnici primitak novčanih sredstava potvrđuju 

potpisom na skupnoj potpisnoj listi na kojoj nije naveden datum primitka novčanih sredstava i 

osobni identifikacijski broj korisnika, a za jedan mjesec za isplatu jednokratne pomoći nema 

potpisnih lista o preuzimanju novčanih sredstava. 

 

 S obzirom na to da poslovne knjige trebaju pružiti istinit, pouzdan i točan pregled sredstava, 

izvora sredstava, prihoda i rashoda, Ured je naložio vođenje poslovnih knjiga, evidentiranje 

poslovnih događaja te obavljanje popisa imovine i obveza u skladu s propisima. Nadalje, naložio je 

voditi knjigu (dnevnik) blagajne, ustrojiti i voditi blagajničko poslovanje (između ostalog, 

blagajničke uplatnice i isplatnice sastavljati pri svakoj uplati i isplati novca na temelju vjerodostojne 

dokumentacije te ih dati na potpis uplatiteljima i primateljima sredstava, zaključivanje blagajničkih 

izvještaja u dane kada je u blagajni iskazan novčani promet, u blagajnama zadržavati novčana 

sredstva do iznosa propisanog odlukama o blagajničkom maksimumu, novac iz pomoćne blagajne 

uplaćivati u glavnu blagajnu sljedeći (radni) dan, potpisati blagajničke izvještaje pomoćne blagajne) 

u skladu s odredbama Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija 

te Pravilnika o neprofitnom računovodstvu i računskom planu.  
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 Također, naložio je rashode za potpore obiteljima za novorođenčad, pomoći za ogrjev i 

jednokratne pomoći evidentirati uz primjenu računovodstvenog načela nastanka događaja te 

blagajničko poslovanje voditi u skladu s odredbama Zakona o financijskom poslovanju i 

računovodstvu neprofitnih organizacija. Nadalje, nalažio je isplate pomoći iz blagajne na temelju 

dokumentacije kojom se može potvrditi da je pomoć primila osoba koja je na to imala pravo. 

 

 U vezi s evidentiranjem prikupljanja i podjele humanitarne pomoći, Ured je naložio uskladiti 

podatke o prikupljenoj i podijeljenoj humanitarnoj pomoći evidentirane u skladišnoj evidenciji, 

pomoćnoj knjizi kratkotrajne nefinancijske imovine i glavnoj knjizi, prikupljenu humanitarnu 

pomoć (hrana, odjeća, obuća, higijenske potrepštine) namijenjenu drugima u glavnoj knjizi 

evidentirati na računima zaliha za preraspodjelu drugima i obveza za donacije iz prikupljenih 

sredstava pomoći, a za podijeljenu humanitarnu pomoć istodobno evidentirati  prihode od donacija i 

rashode za donacije te smanjenje zaliha za preraspodjelu drugima i obveza za donacije iz 

prikupljenih sredstava pomoći, u skladu s odredbama Pravilnika o neprofitnom računovodstvu i 

računskom planu. Nadalje, naložio je u Izvješću o stalnom prikupljanju i pružanju humanitarne 

pomoći objaviti odgovarajuće, ažurne, točne i dostupne informacije. Osim toga, predložio je 

unutarnjim aktom utvrditi uvjete i kriterije ostvarivanja prava na dodjelu humanitarne pomoći 

korisnicima. 

 

- Prihodi 

 

 Prema odredbama članka 27. Zakona, za ostvarivanje svojih ciljeva i izvršavanje javnih 

ovlasti i djelatnosti Hrvatski Crveni križ i njegovi ustrojstveni oblici  stječu sredstva od članarina, iz 

proračuna svih jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i iz državnog proračuna, od 

djelatnosti čije su izvršenje Republika Hrvatska, jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave te pravne i fizičke osobe povjerile Hrvatskom Crvenom križu i njegovim ustrojstvenim 

oblicima, djelatnosti i ugovorenih programa, posebnih akcija i aktivnosti poduzetih s ciljem 

prikupljanja novčanih i materijalnih sredstava, dotacija, subvencija, darova i naslijeđa, prihoda od 

imovine i prava, od naknada za priređivanje nagradnih igara prema važećim propisima, od priloga 

građana, pravnih osoba i drugih te od prihoda koje ostvari na temelju zakona i drugih propisa. 

Također, prema odredbama članka 28. Zakona, Hrvatski Crveni križ za Službu spašavanja života na 

vodi i ekološku zaštitu priobalja stječe 1,0 % sredstava od uplaćenih boravišnih pristojbi.  

 

 

 Revizijom su utvrđene nepravilnosti u vezi s osiguranjem sredstava iz proračuna jedinica 

lokalne i područne (regionalne) samouprave. Prema odredbama članka 30. Zakona, jedinice lokalne 

i područne (regionalne) samouprave osiguravaju sredstva za rad i djelovanje Službe traženja na 

razini jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave u visini 0,2 % sredstava prihoda jedinica 

lokalne i područne (regionalne) samouprave te za javne ovlasti i redovne djelatnosti u visini 0,5 % 

sredstava prihoda svih jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Pod prihodima jedinica 

lokalne i područne (regionalne) samouprave u smislu navedenih odredbi Zakona, smatraju se 

prihodi poslovanja jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave ostvareni u prethodnoj 

godini umanjeni za dodatni udio u porezu na dohodak za decentralizirane funkcije, pomoći 

izravnanja za decentralizirane funkcije, a kod općina i gradova na otocima udio u porezu na 

dohodak za zajedničko financiranje kapitalnog projekta od interesa za razvoj otoka, vlastite prihode 

i namjenske prihode. Prema odredbama članka 3. Pravilnika o načinu i rokovima plaćanja sredstava 

iz prihoda jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, navedena sredstva jedinice lokalne 

i područne (regionalne) samouprave uplaćuju na žiro račun društava Crvenog križa mjesečno u 

visini 1/12 odobrenog iznosa za tekuću godinu. 
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 Revizijom je utvrđeno da pojedine jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave nisu 

uplaćivale ili su uplaćivale manji iznos sredstava od zakonom propisanog. Također, utvrđeno je da 

pojedina društva Crvenog križa nisu u poslovnim knjigama evidentirala potraživanja od jedinica 

lokalne i područne (regionalne) samouprave te da nisu poduzimale aktivnosti radi njihove naplate. 

 

 Ured je naložio poduzimanje mjera za naplatu prihoda iz proračuna jedinica lokalne i 

područne (regionalne) samouprave u skladu s odredbama Zakona o Hrvatskom Crvenom križu i 

Pravilnika o načinu i rokovima plaćanja sredstava iz prihoda jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave za rad ustrojstvenih oblika Hrvatskog Crvenog križa.  

 

- Rashodi 

 

 Društva Crvenog križa koriste sredstva za obavljanje djelatnosti utvrđene Zakonom i 

statutima društava Crvenog križa u skladu s programom rada i financijskim planom.  

 

 Revizijom su utvrđene nepravilnosti u vezi s ostvarenjem rashoda pojedinih društava Crvenog 

križa, a odnose se na plaće zaposlenika koje nisu obračunane i isplaćene u skladu s unutarnjim 

aktima ili akti o sistematizaciji radnih mjesta, radnim odnosima i plaćama nisu doneseni te nisu 

utvrđeni koeficijenti za izračun plaće za svako radno mjesto. Pojedini ugovori o radu te odluke o 

plaćama i drugim naknadama nisu usklađeni s unutarnjim aktima. 

 

 Također, kod pojedinih društava Crvenog križa utvrđene su nepravilnosti u vezi s ugovorima 

o djelu i ugovorima o autorskom djelu, odnosno pojedini ugovori o djelu zaključeni su nakon 

obavljenog posla, isplaćene su naknade u iznosu većem od ugovorenog, a uz pojedine ugovore o 

djelu nije priložena dokumentacija o vremenu, vrsti i količini obavljenog posla. 

Nadalje, revizijom je utvrđeno da kod pojedinih društva Crvenog križa, za plaćene premije 

dopunskog zdravstvenog osiguranja nisu obračunani i uplaćeni propisani porezi i doprinos što nije u 

skladu s odredbom članka 11. stavak 1. točka 6. Pravilnika o porezu na dohodak (Narodne novine 

95/05, 96/06, 68/07, 146/08, 2/09, 9/09, 146/09, 123/10, 137/11, 61/12, 79/13, 160/13, 157/14 i 

137/15), kojom je propisano da se primicima po osnovi nesamostalnog rada, između ostaloga, 

smatraju i premije osiguranja koje poslodavci plaćaju za svoje radnike po osnovi dopunskog 

zdravstvenog osiguranja. Također, utvrđeno je da jedno društvo Crvenog križa platilo troškove 

izobrazbe (tečaja) za četiri vanjska suradnika (predavača predmeta Pružanje prve pomoći osobama 

ozlijeđenim u prometnoj nesreći ) te da nije obračunalo i platilo propisane poreze i doprinose.  

 

Plaćeni troškovi tečaja osobama koje nisu zaposleni u društvu Crvenog križa predstavljaju 

primitke tih osoba te se u skladu s odredbama članka 5. stavak 2. točka 6. Zakona o porezu na 

dohodak (Narodne novine 177/04, 73/08, 80/10, 114/11, 22/12, 144/12, 120/13, 125/13, 148/13, 

83/14, 143/14 i 136/15) i članka 4. stavak 1. točka 6. Pravilnika o porezu na dohodak (Narodne 

novine 95/05, 96/06, 68/07, 146/08, 2/09, 9/09, 146/09, 123/10, 137/11, 61/12, 79/13, 160/13, 

157/14 i 137/15), smatraju drugim dohotkom koji podliježe obvezi plaćanja propisanih poreza i 

doprinosa. 

 

 Ured je naložio zaključivanje ugovora o radu te obračun i isplatu plaća i drugih naknada u 

skladu s propisima i unutarnjim aktima društava Crvenog križa. Također, naložio je zaključivanje 

ugovora o djelu i autorskih ugovora prije početka obavljanja povremenih poslova, isplatu naknade 

na temelju dokumentacije iz koje treba biti vidljivo da su ugovoreni poslovi obavljeni te isplatu 

naknada u skladu s ugovorom o djelu. U vezi s premijama osiguranja koje se smatraju primicima po 

osnovi nesamostalnog rada, te plaćene tečajeve osobama koje nisu zaposleni u društvu Crvenog 

križa, Ured je naložio obračun i uplatu pripadajućih poreza i doprinosa u skladu s odredbama 

Zakona o porezu na dohodak i Pravilnika o porezu na dohodak.  
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- Postupci javne nabave  

 

 Postupci javne nabave tijekom 2016. obavljani su prema odredbama Zakona o javnoj nabavi 

(Narodne novine 90/11, 83/13, 143/13 i 13/14), a od 1. siječnja 2017. u primjeni je novi Zakon o 

javnoj nabavi (Narodne novine 120/16). Također, društva Crvenog križa obavljala su nabavu u 

skladu s unutarnjim aktima za nabavu roba i usluga procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kn, 

odnosno za nabavu radova do 500.000,00 kn. 

 

Prema odredbama članka 20. navedenog Zakona, naručitelj donosi plan nabave za 

proračunsku ili poslovnu godinu, koji sadrži najmanje sljedeće podatke: predmet nabave, 

evidencijski broj nabave, procijenjena vrijednost nabave ako je poznata, vrsta postupka javne 

nabave, uključujući i postupak sklapanja ugovora o javnim uslugama iz Dodatka II. B ovoga Zakona, 

sklapa li se ugovor o javnoj nabavi ili okvirni sporazum, planirani početak postupka, planirano 

trajanje ugovora o javnoj nabavi ili okvirnog sporazuma. Za predmete nabave čija je procijenjena 

vrijednost jednaka ili veća od 20.000,00 kn, a manja od 200.000,00 kn za robe i usluge, odnosno 

500.000,00 kn za radove, u plan nabave unose se podaci o predmetu nabave i procijenjenoj 

vrijednosti nabave. Javni naručitelj obvezan je plan nabave objaviti na mrežnim stranicama u roku 

60 dana od dana donošenja proračuna, odnosno financijskog plana.  

 

 Revizijom su utvrđene nepravilnosti u vezi s nabavom kod većeg broja društava Crvenog 

križa. Ova društva nisu donijela plan nabave te unutarnje akte za nabavu robe i usluga procijenjene 

vrijednosti do 200.000,00 kn odnosno za nabavu radova do 500.000,00 kn, a pojedina društva 

Crvenog križa nisu mjerodavnom tijelu za javnu nabavu dostavila godišnje izvješće o javnoj nabavi. 

Također, utvrđeno je da su pojedine robe nabavljene bez provođenja postupaka javne nabave ili 

bagatelne nabave, što nije u skladu s unutarnjim aktom (o provođenju postupaka nabave za robu i 

usluge procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kn i radova do 500.000,00 kn), nego je nabava 

obavljena izravnim ugovaranjem. 

 

 Ured je u vezi utvrđenih nepravilnosti i propusta u vezi s nabavom, naložio postupanje u 

skladu s odredbama Zakona o javnoj nabavi, donošenje unutarnjih akata za nabavu roba i usluga 

procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kn, odnosno za nabavu radova do 500.000,00 kn na koje se 

ne primjenjuju odredbe Zakona o javnoj nabavi. 
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- Program rada 

 

 Hrvatski Crveni križ u svome radu ostvaruje humanitarne ciljeve i zadaće na području zaštite i 

unaprjeđenja zdravlja, socijalne skrbi, zdravstvenog i humanitarnog odgoja i zalaže se za poštovanje 

međunarodnog humanitarnog prava i zaštitu ljudskih prava. Uz Hrvatski Crveni križ, osnovana su 

općinska, gradska i županijska društva Crvenog križa (ukupno 131), koja obavljaju javne ovlasti i 

djelatnosti prema godišnjem programu rada (planu rada) i financijskom planu, u skladu s 

odredbama Zakona, statuta društava Crvenog križa i Zakona o financijskom poslovanju i 

računovodstvu neprofitnih organizacija. Godišnjim programom rada utvrđuju se ciljevi i zadaće, 

odnosno aktivnosti koje društva Crvenog križa planiraju obaviti tijekom godine u okviru svoje 

ovlasti te potrebna sredstva za njihovo ostvarenje. Na kraju godine, o provedenim aktivnostima, 

prikupljenim i utrošenim sredstvima, ostvarnim ciljevima i zadacima izvještavaju skupštinu 

društava Crvenog križa, davatelja sredstava, a putem mrežne stranice ili na drugi odgovarajući 

način i širu javnost. 

 

 Revizijom je utvrđeno da je većina društava Crvenog križa donijela godišnji program rada. 

Također, utvrđeno je da su pojedina društva Crvenog križa u godišnjem programu rada uz opis 

planiranih aktivnosti, navela potrebna sredstva i izvore financiranja za njihovo provođenje. U vezi s 

izvješćivanjem o radu društava Crvenog križa, utvrđeno je da pojedina društva nisu iskazala 

ostvarene aktivnosti u odnosu na planirane. 

 

U vezi s ostvarenjem ciljeva utvrđenih statutima i godišnjim programima rada, revizijom je 

utvrđeno da je većina društava Crvenog križa provela planirane aktivnosti i zadaće iz svoga 

djelokruga te ostvarila planirane ciljeve. Također, većina društava koristila je sredstva za ostvarenje 

planiranih ciljeva. 

 

 Ured je društvima Crvenog križa kod kojih su utvrđene nepravilnosti, naložio donijeti 

program rada, utvrditi potrebna sredstva i izvore financiranja za ostvarivanje planiranih programa i 

aktivnosti, sastaviti izvješće o izvršenju programa rada te dostaviti skupštini na usvajanje. 

 

Također, Ured je ocijenio da društva Crvenog križa ostvaruju važne aktivnosti u vezi s 

javnim ovlastima i aktivnostima u skladu s potrebama lokalne zajednice i osiguranim 

sredstvima. Ističu se aktivnosti koje se provode u organizaciji društava Crvenog križa, a 

odnose se na pomoć i njegu bolesnika, pomoć starijima i nemoćnima, pomoć u kući te 

osiguranje prehrane u okviru kuhinja društava Crvenog križa ili dostavom hrane u kuću, kao 

i osiguranje prehrane školske djece iz obitelji slabijeg imovinskog stanja te smještaj i 

prehranu osoba kojima je takva pomoć potrebna. Poseban doprinos daju volonteri i osobe 

osposbljene za njegu bolesnika i pomoć u kući.  

 

S tim u vezi, Ured je mišljenja da se daljnjom suradnjom svih lokalnih zajednica i 

društava Crvenog križa kao i drugih institucija mogu znatno umanjiti posljedice siromaštva i 

smanjiti osjećaj osamljenosti kod starijih i nemoćnih osoba o kojima nema tko brinuti. 

Posebno se skreće pozornost da se prije početka školske godine u dogovoru s mjerodavnim 

institucijama osigura prehrana školskoj djeci iz obitelji slabijeg imovinskog stanja kako se 

djeca ne bi našla u neugodnoj situaciji, a prema podacim društava Crvenog križa za to ima 

dovoljno sredstava. 
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- Čuvanje materijalnih dobara za pomoć tijekom redovnih i izvanrednih 

 akcija solidarnosti 

 

Prema odredbi članka 8. stavka 5. Zakona, Hrvatski Crveni križ na temelju javnih ovlasti 

pokreće, organizira, provodi i sudjeluje u redovnim i izvanrednim akcijama solidarnosti u Republici 

Hrvatskoj za pomoć osobama u potrebi i žrtvama oružanih sukoba, velikih prirodnih, ekoloških, 

tehnoloških i drugih nesreća, s posljedicama masovnih stradanja i epidemija u zemlji i svijetu, te 

osigurava čuvanje određenih količina materijalnih dobara za te potrebe. Nadalje, prema odredbi 

članka 5. stavka 4. Statuta, Hrvatski Crveni križ i njegovi ustrojstveni oblici traže, primaju i 

raspoređuju humanitarnu pomoć Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca, Međunarodnog odbora Crvenog križa, nacionalnih društava Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca, međunarodnih organizacija i drugih donatora za potrebe na području Republike 

Hrvatske u izvanrednim situacijama. 

 

Revizijom je utvrđeno da je Hrvatski Crveni križ obavljao aktivnosti na temelju javnih 

ovlasti, ali nije osigurao čuvanje određenih količina materijalnih dobara za navedene potrebe. 

 

 Ured je mišljenja da bi Hrvatski Crveni križ i njegovi ustrojstveni oblici trebali donijeti 

unutarnji akt i na temelju njega odrediti način upravljanja zalihama humanitarne pomoći, odrediti i 

osigurati čuvanje optimalnih zaliha humanitarne pomoći. 

 

 Ured predlaže izmjenu i dopunu članka 8. Zakona, kojim bi se jasnije odredila vrsta roba, 

količina, i način čuvanja optimalnih zaliha (stalnih) te njihovo zanavljanje, s obzirom na to da je 

revizijom utvrđeno da ni jedno društvo Crvenog križa nije odredilo ni osiguralo čuvanje određenih 

količina materijalnih dobara za redovne i izvanredne aktivnosti solidarnosti u Republici Hrvatskoj.   

 Nadalje, predlaže se dopuna odredaba članka 5. Zakona, kojom bi se jasnije odredila uloga 

(pružanje potpore i koordinacija načina planiranja i izvršenja planiranih ciljeva i aktivnosti 

zadataka), Hrvatskoga Crvenog križa kao nacionalnog društva u odnosu na njegove ustrojstvene 

oblike, s obzirom na to da je revizijom utvrđeno da Hrvatski Crveni križ surađuje s društvima 

Crvenog križa, a Zakonom to nije jasno uređeno. 

 Osim navedene izmjene i dopune Zakona, predlaže se u skladu s odredbama članka 35. 

Zakona, donijeti propis ili dopuniti odredbu članka 33. stavak 1. točka 3. Zakona, kojom bi se 

jasnije odredio način obračunavanja i uplaćivanja navedenih prihoda, s obzirom na to da je utvrđeno 

da pravne i fizičke osobe koje prodaju putničke karte ne uplaćuju društvima Crvenog križa iznos u 

visini 3,0 % cijene karte za vrijeme trajanja „Tjedna Crvenog križa“, „Tjedna borbe protiv 

tuberkuloze“ i „Tjedna solidarnosti“. 
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ZAKLJUČAK 

 

 Prema odredbama Zakona, humanitarno djelovanje i rad Hrvatskog Crvenog križa temelji se 

na odredbama Ženevskih konvencija od 12. kolovoza 1949. te na načelima Međunarodnog pokreta 

Crvenog križa i Crvenog mjeseca i rezolucijama Međunarodnih konferencija Crvenog križa i 

Crvenog polumjeseca. Odredbom članka 5. Zakona, propisano je, između ostalog, da se Hrvatski 

Crveni križ i njegovi ustrojstveni oblici osnivaju, djeluju i prestaju s djelovanjem u skladu s 

odredbama Zakona o Hrvatskom Crvenom križu, kojim se uređuje osnivanje i djelovanje udruga. 

 Odredbom članka 27. Zakona, za ostvarivanje svojih ciljeva i izvršavanje javnih ovlasti i 

djelatnosti Hrvatski Crveni križ i njegovi ustrojstveni oblici stječu sredstva od članarine, iz 

proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i iz državnog proračuna Republike 

Hrvatske, od djelatnosti čije su izvršenje Republika Hrvatska, jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave te pravne i fizičke osobe povjerile Hrvatskome Crvenom križu i njegovim 

ustrojstvenim oblicima, djelatnosti i ugovorenih programa, posebnih akcija i aktivnosti poduzetih s 

ciljem prikupljanja novčanih i materijalnih sredstava, dotacija, subvencija, darova i naslijeđa, 

prihoda od imovine i prava, naknada za priređivanje nagradnih igara prema važećim propisima, 

priloga građana, pravnih osoba te prihoda koje ostvari na temelju zakona i drugih propisa. 

 

 Društva Crvenog križa vode poslovne knjige i sastavljaju financijske izvještaje prema 

propisima o računovodstvu za neprofitne organizacije. 

 Revizijom društava Crvenog križa utvrđene su nepravilnosti i propusti koje se odnose na 

izvršenje naloga i preporuka iz prošlih revizija, djelokrug i unutarnje ustrojstvo, sustav unutarnjih 

kontrola, financijske izvještaje, planiranje i računovodstveno poslovanje, prihode, rashode, imovinu 

i obveze i postupke javne nabave.  

 Za sve utvrđene nepravilnosti i propuste u poslovanju društava Crvenog križa, Ured je dao 

naloge i preporuke, čija bi provedba pridonijela povećanju usklađenosti poslovanja sa zakonima i 

drugim propisima te učinkovitosti korištenja sredstava. 

 

 Osim provjere financijskih izvještaja i pravilnosti poslovanja, cilj revizije bio je ocjijeniti 

efikasnost društava Crvenog križa u ostvarenju ciljeva utvrđenih statutom i godišnjim programom 

rada i financijskim planom za njegovo ostvarenje. U vezi s ostvarenjem ciljeva utvrđenih statutima i 

godišnjim programima rada, Ured je ocijenio da je većina društava Crvenog križa ostvarila 

planirane ciljeve, provela planirane aktivnosti te sredstva koristila u skladu s godišnjim programom 

rada i fnancijskim planom. 

 

Također, Ured je ocijenio da društva Crvenog križa ostvaruju važne aktivnosti u vezi s 

javnim ovlastima i aktivnostima u skladu s potrebama lokalne zajednice i osiguranim 

sredstvima. Ističu se aktivnosti koje se provode u organizaciji društava Crvenog križa, a 

odnose se na pomoć i njegu bolesnika, pomoć starijima i nemoćnima, pomoć u kući te 

osiguranje prehrane u okviru kuhinja društava Crvenog križa ili dostavom hrane u kuću, kao 

i osiguranje prehrane školske djece iz obitelji slabijeg imovinskog stanja te smještaj i 

prehranu osoba kojima je takva pomoć potrebna. Poseban doprinos daju volonteri i osobe 

osposbljene za njegu bolesnika i pomoć u kući. 

S tim u vezi, Ured je mišljenja da se daljnjom suradnjom svih lokalnih zajednica i 

društava Crvenog križa kao i drugih institucija mogu znatno umanjiti posljedice siromaštva i 

smanjiti osjećaj osamljenosti kod starijih i nemoćnih osoba o kojima nema tko brinuti. 

Posebno se skreće pozornost da se prije početka školske godine u dogovoru s mjerodavnim 

institucijama osigura prehrana školskoj djeci iz obitelji slabijeg imovinskog stanja kako se 

djeca ne bi našla u neugodnoj situaciji, a prema podacim društava Crvenog križa za to ima 

dovoljno sredstava. 
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Hrvatski Crveni križ obavljao je aktivnosti na temelju javnih ovlasti, ali nije osigurao 

čuvanje određenih količina materijalnih dobara za navedene potrebe. 

 Ured je mišljenja da bi Hrvatski Crveni križ i njegovi ustrojstveni oblici (općinska, 

gradska i županijska društva Crvenog križa) trebali donijeti unutarnji akt kojim će odrediti 

način upravljanja zalihama humanitarne pomoći te odrediti i osigurati čuvanje optimalnih 

zaliha. 

 Ured predlaže izmjenu i dopunu odredbi članka 8. Zakona, kojim bi se jasnije utvrdile 

vrste roba, količina, i način čuvanja optimalnih zaliha (stalnih) te njihovo zanavljanje, s 

obzirom na to da ni jedno društvo Crvenog križa nije odredilo niti osiguralo čuvanje 

određenih količina materijalnih dobara za redovne i izvanredne aktivnosti solidarnosti u 

Republici Hrvatskoj. 

 Nadalje, predlaže se dopuna odredaba članka 5. Zakona, kojom bi se jasnije utvrdila 

uloga Hrvatskoga Crvenog križa (pružanje potpore i koordinacija načina planiranja i 

izvršenja planiranih ciljeva i aktivnosti zadataka), kao nacionalnog društva u odnosu na 

njegove ustrojstvene oblike. Osim navedene izmjene i dopune Zakona, potrebno je u skladu s 

odredbama članka 35. Zakona, donijeti propis ili dopuniti odredbu članka 33. stavak 1. točka 

3. Zakona, kojom bi se utvrdio način obračunavanja i uplaćivanja navedenih prihoda, s 

obzirom na to da pravne i fizičke osobe koje prodaju putničke karte ne uplaćuju društvima 

Crvenog križa iznos u visini 3,0 % cijene karte za vrijeme trajanja „Tjedna Crvenog križa“, 

„Tjedna borbe protiv tuberkuloze“ i „Tjedna solidarnosti“. 
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Prilog 1 

Prihodi društava Crvenog križa, za 2016. i 2017. 

u kn 

Redni 

broj 

Društvo 

Crvenog križa 

Prihodi od 

prodaje roba i 

pružanja 

usluga 

Prihodi 

od 

članarina 

i članskih 

doprinosa  

Prihodi po 

posebnim 

propisima 

Prihodi od 

imovine 

Prihodi od 

financijske 

imovine 

Prihodi od 

nefinancijske 

imovine 

Prihodi od 

donacija 

Drugi 

prihodi 

Prihodi od 

povezanih 

neprofitnih 

organizacija 

Ukupni 

prihodi 

Udjel 

u % 

  1 2 3 4 5 5.1. 5.2. 6 7 8 9 10 

2016.   

1. Hrvatski Crveni križ   12.893.702,00  4.280,00 16.225.835,00 506.016,00 122.591,00 383.425,00 12.866.735,00 2.561.520,00 0,00 45.058.088,00 30,0 

2. 
Hrvatski Crveni križ Društvo 
Crvenog križa Primorsko-goranske 

županije 

214.334,00 0,00 1.115.000,00 494,00 494,00 0,00 28.207,00 24.601,00 0,00 1.382.636,00 0,9 

3. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 
Crvenog križa Bjelovar 

204.250,00 1.236,00 511.696,00 38.558,00 38.558,00 0,00 63.668,00 0,00 0,00 819.408,00 0,5 

4. 
Hrvatski crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Čakovec 
407.585,00 64.353,00 1.210.448,00 15.477,00 331,00 15.146,00 797.294,00 77.419,00 0,00 2.572.576,00 1,7 

5. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Gospić 
130.800,00 554,00 613.638,00 0,00 0,00 0,00 175.381,00 125,00 47.613,00 968.111,00 0,6 

6. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 
Crvenog križa grada Varaždina 

666.185,00 48,00 756.328,00 1.789,00 1.789,00 0,00 148.433,00 10.000,00 104.094,00 1.686.877,00 1,1 

7. 
Hrvatski crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Koprivnica 
1.551.951,00 7.015,00 657.052,00 14.784,00 14.784,00 0,00 234.038,00 18.968,00 0,00 2.483.808,00 1,7 

8. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 
Crvenog križa Krapina 

721.750,00 15.360,00 464.000,00 117,00 117,00 0,00 575.633,00 11.295,00 33.034,00 1.821.189,00 1,2 

9. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Križevci 
188.698,00 1.386,00 257.000,00 456,00 456,00 0,00 152.149,00 336.077,00 0,00 935.766,00 0,6 

10. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Nova Gradiška 
602.284,00 1.788,00 263.289,00 230,00 230,00 0,00 284.850,00 21.140,00 0,00 1.173.581,00 0,8 

11. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 
Crvenog križa Opatija 

693.018,00 7.141,00 632.930,00 255,00 255,00 0,00 126.348,00 142.648,00 0,00 1.602.340,00 1,1 

12. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Osijek 
3.896.916,00 1.848,00 2.599.254,00 359.154,00 191.654,00 167.500,00 2.154.179,00 99.613,00 33.119,00 9.144.083,00 6,1 

13. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Pakrac 
3.729.356,00 1.734,00 138.300,00 34,00 34,00 0,00 16.500,00 312.136,00 0,00 4.198.060,00 2,8 

14. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Požega 
491.902,00 768,00 409.619,00 1.117,00 1.117,00 0,00 9.324,00 251.207,00 0,00 1.163.937,00 0,8 

15. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Pregrada 
161.865,00 1.308,00 764.998,00 154,00 154,00 0,00 210.278,00 80.130,00 0,00 1.218.733,00 0,8 

16. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Pula 
659.884,00 14.310,00 2.400.739,00 72,00 72,00 0,00 65.227,00 50.671,00 0,00 3.190.903,00 2,1 

17. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Rijeka 
3.100.454,00 69.899,00 2.789.971,00 55.570,00 1.422,00 54.148,00 220.064,00 115.370,00 0,00 6.351.328,00 4,2 
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Redni 

broj 

Društvo 

Crvenog križa 

Prihodi od 

prodaje roba i 

pružanja 

usluga 

Prihodi 

od 

članarina 

i članskih 

doprinosa  

Prihodi po 

posebnim 

propisima 

Prihodi od 

imovine 

Prihodi od 

financijske 

imovine 

Prihodi od 

nefinancijske 

imovine 

Prihodi od 

donacija 

Drugi 

prihodi 

Prihodi od 

povezanih 

neprofitnih 

organizacija 

Ukupni 

prihodi 

Udjel 

u % 

  1 2 3 4 5 5.1. 5.2. 6 7 8 9 10 

18. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Rovinj 
98.395,00 0,00 0,00 499,00 499,00 0,00 2.853.945,00 2.409,00 0,00 2.955.248,00 2,0 

19. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 
Crvenog križa Sisak 

390.023,00 786,00 4.067.068,00 0,00 0,00 0,00 36.677,00 9.567,00 0,00 4.504.121,00 3,0 

20. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Slavonski Brod 
332.601,00 2.688,00 776.949,00 453,00 453,00 0,00 72.595,00 3.576.171,00 0,00 4.761.457,00 3,2 

21. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 
Crvenog križa Split 

1.296.574,00 380,00 2.159.456,00 120.926,00 926,00 120.000,00 341.208,00 610.688,00 0,00 4.529.232,00 3,0 

22. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Valpovo 
1.853.463,00 2.394,00 168.272,00 7.714,00 7.714,00 0,00 302.734,00 7.385,00 7.992,00 2.349.954,00 1,6 

23. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Virovitica 
1.521.472,00 1.000,00 274.464,00 113.795,00 135,00 113.660,00 430.206,00 623.878,00 0,00 2.964.815,00 2,0 

24. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Vukovar 
168.291,00 240,00 0,00 1.134,00 1.134,00 0,00 239.672,00 21.757,00 0,00 431.094,00 0,3 

25. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Zadar 
857.705,00 0,00 639.092,00 543,00 543,00 0,00 198.283,00 1.619,00 100.000,00 1.797.242,00 1,2 

26. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 
Crvenog križa Zagreb 

12.597.033,00 164,00 8.242.578,00 697.476,00 5.148,00 692.328,00 4.113.179,00 419.620,00 0,00 26.070.050,00 17,4 

27. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Zaprešić 
947.336,00 2.188,00 914.395,00 23,00 23,00 0,00 810.135,00 144.416,00 150.000,00 2.968.493,00 2,0 

28. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 
Crvenog križa Županja 

2.985.141,00 3.440,00 256.812,00 1.916,00 1.916,00 0,00 4.372.928,00 37.773,00 0,00 7.658.010,00 5,1 

29. 

Hrvatski Crveni križ zajednica udruga 

Društvo Crvenog križa Istarske 

županije 

178.300,00 0,00 770.000,00 538,00 538,00 0,00 463.965,00 16.223,00 0,00 1.429.026,00 1,0 

Ukupno (1. - 29.) 53.541.268,00 206.308,00 50.079.183,00 1.939.294,00 393.087,00 1.546.207,00 32.363.835,00 9.584.426,00 475.852,00 148.190.166,00 98,8 

2017. 
  

  

30. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 
Crvenog križa Knin 

75.428,00 390,00 657.267,00 9.914,00 54,00 9.860,00 115.465,00 203,00 12.306,00 870.973,00 0,6 

31. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo 

Crvenog križa Šibenik 
359.990,00 0,00 720.091,00 93,00 93,00 0,00 30.949,00 0,00 10.999,00 1.122.122,00 0,7 

Ukupno (30. - 31.) 435.418,00 390,00 1.377.358,00 10.007,00 147,00 9.860,00 146.414,00 203,00 23.305,00 1.993.095,00 1,3 

SVEUKUPNO (1. - 31.) 53.976.686,00 206.698,00 51.456.541,00 1.949.301,00 393.234,00 1.556.067,00 32.510.249,00 9.584.629,00 499.157,00 150.183.261,00 100,0 
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Prilog 2 

Rashodi društava Crvenog križa, za 2016. i 2017. 

u kn 

Redni 

broj 

Društvo 

Crvenog križa 

Rashodi za 

zaposlene 

Materijalni 

rashodi 

Rashodi 

amortizacije 

Financijski 

rashodi 
Donacije Drugi rashodi 

Rashodi vezani uz 

financiranje 

povezanih 

neprofitnih 

organizacija 

Ukupni 

rashodi 

Udjel 

u % 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

  2016.  

1. Hrvatski Crveni križ 12.684.666,00 10.963.489,00 746.383,00 2.357.740,00 12.793.099,00 199.729,00 0,00 39.745.106,00 27,6 

2. 
Hrvatski Crveni križ Društvo Crvenog križa 
Primorsko-goranske županije 

656.939,00 527.260,00 102.344,00 4.937,00 36.008,00 4.115,00 0,00 1.331.603,00 0,9 

3. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Bjelovar 
505.356,00 442.968,00 32.408,00 15.744,00 20.275,00 571.160,00 0,00 1.587.911,00 1,1 

4. 
Hrvatski crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Čakovec 
415.880,00 1.353.534,00 129.290,00 4.078,00 153.067,00 0,00 0,00 2.055.849,00 1,4 

5. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 
križa Gospić 

608.161,00 332.728,00 63.836,00 7.631,00 0,00 90.666,00 0,00 1.103.022,00 0,8 

6. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa grada Varaždina 
591.617,00 552.614,00 260.876,00 3.772,00 0,00 200,00 104.094,00 1.513.173,00 1,1 

7. 
Hrvatski crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Koprivnica 
665.945,00 1.283.212,00 71.308,00 16.814,00 181.402,00 644,00 0,00 2.219.325,00 1,5 

8. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 
križa Krapina 

896.576,00 415.144,00 93.855,00 101.935,00 165.652,00 15.000,00 0,00 1.688.162,00 1,2 

9. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Križevci 
660.841,00 299.054,00 16.845,00 3.687,00 210,00 10.034,00 0,00 990.671,00 0,7 

10. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Nova Gradiška 
558.883,00 332.994,00 22.655,00 4.391,00 163.544,00 277,00 0,00 1.082.744,00 0,8 

11. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 
križa Opatija 

1.003.881,00 412.843,00 33.469,00 3.519,00 102.270,00 2.670,00 0,00 1.558.652,00 1,1 

12. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Osijek 
3.246.136,00 4.287.781,00 442.872,00 295.542,00 660.824,00 34.596,00 103,00 8.967.854,00 6,2 

13. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Pakrac 
2.379.706,00 1.613.984,00 48.210,00 91.002,00 384,00 5.497,00 0,00 4.138.783,00 2,9 

14. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 
križa Požega 

503.494,00 244.583,00 30.104,00 28.880,00 66.367,00 0,00 0,00 873.428,00 0,6 

15. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Pregrada 
792.515,00 185.234,00 10.176,00 5.569,00 77.621,00 60.022,00 0,00 1.131.137,00 0,8 

16. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Pula 
1.017.019,00 1.958.059,00 50.037,00 5.867,00 10.925,00 360,00 0,00 3.042.267,00 2,1 
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Redni 

broj 

Društvo 

Crvenog križa 

Rashodi za 

zaposlene 

Materijalni 
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Financijski 
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Rashodi vezani uz 
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rashodi 

Udjel 

u % 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

17. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Rijeka 
2.124.481,00 4.055.446,00 66.571,00 28.500,00 40.745,00 30.134,00 0,00 6.345.877,00 4,4 

18. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 
križa Rovinj 

366.947,00 233.924,00 57.535,00 23.414,00 26.338,00 2.226.353,00 0,00 2.934.511,00 2,0 

19. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Sisak 
1.538.151,00 561.332,00 54.063,00 28.191,00 2.508.065,00 5.726,00 0,00 4.695.528,00 3,3 

20. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Slavonski Brod 
3.539.922,00 1.181.806,00 53.021,00 27.930,00 324.556,00 10.333,00 0,00 5.137.568,00 3,6 

21. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 
križa Split 

1.524.147,00 1.491.813,00 84.381,00 12.941,00 1.354.935,00 3.737,00 0,00 4.471.954,00 3,1 

22. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Valpovo 
955.925,00 1.080.840,00 61.589,00 4.931,00 158.969,00 265 0,00 2.262.519,00 1,6 

23. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Virovitica 
1.544.987,00 1.021.542,00 1.137,00 8.734,00 145.350,00 250,00 0,00 2.722.000,00 1,9 

24. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 
križa Vukovar 

346.899,00 128.359,00 3.842,00 4.385,00 8.296,00 1.818,00 0,00 493.599,00 0,3 

25. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Zadar 
980.216,00 752.740,00 31.696,00 9.769,00 32.180,00 250,00 1.921,00 1.808.772,00 1,3 

26. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Zagreb 
10.005.797,00 10.951.279,00 1.504.258,00 42.790,00 3.721.094,00 349.536,00 0,00 26.574.754,00 18,4 

27. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 
križa Zaprešić 

1.226.810,00 1.567.681,00 44.411,00 20.472,00 0,00 0,00 0,00 2.859.374,00 2,0 

28. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Županja 
3.065.982,00 4.163.322,00 80.973,00 32.426,00 279.505,00 15.795,00 0,00 7.638.003,00 5,3 

29. 
Hrvatski Crveni križ zajednica udruga Društvo 

Crvenog križa Istarske županije 
466.743,00 383.692,00 87.711,00 5.739,00 424.235,00 61,00 0,00 1.368.181,00 0,9 

  Ukupno (1. - 29.) 54.874.622,00 52.779.257,00 4.285.856,00 3.201.330,00 23.455.916,00 3.639.228,00 106.118,00 142.342.327,00 98,9 

  2017.  

30. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 
križa Knin 

571.968,00 203.901,00 20.100,00 2.366,00 4.022,00 5.616,00 0,00 807.973,00 0,6 

31. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Šibenik 
529.518,00 375.558,00 19.796,00 7.463,00 9.579,00 4.971,00 1.551,00 948.436,00 0,7 

  Ukupno 30.-31. 1.101.486,00 579.459,00 39.896,00 9.829,00 13.601,00 10.587,00 1.551,00 1.756.409,00 1,3 

SVEUKUPNO (1. - 31.) 55.976.108,00 53.358.716,00 4.325.752,00 3.211.159,00 23.469.517,00 3.649.815,00 107.669,00 144.098.736,00 100,0 
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Prilog 3 

Broj zaposlenika društava Crvenog križa koncem 2016.  

 

Redni 

broj 

Društvo 

Crvenog križa 

Broj 

zaposlenika  

  1 2 

1. Hrvatski Crveni križ 88 

2. Hrvatski Crveni križ Društvo Crvenog križa Primorsko-goranske županije 3 

3. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Bjelovar 5 

4. Hrvatski crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Čakovec 4 

5. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Gospić 8 

6. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa grada Varaždina 6 

7. Hrvatski crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Koprivnica 7 

8. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Krapina 10 

9. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Križevci 11 

10. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Nova Gradiška 7 

11. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Opatija 11 

12. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Osijek 58 

13. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Pakrac 27 

14. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Požega 3 

15. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Pregrada 4 

16. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Pula 10 

17. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Rijeka 28 

18. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Rovinj 3 

19. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Sisak 17 

20. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Slavonski Brod 18 

21. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Split 13 

22. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo 13 

23. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica 12 

24. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Vukovar 3 

25. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Zadar 7 

26. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Zagreb 94 

27. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Zaprešić 9 

28. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Županja 28 

29. Hrvatski Crveni križ zajednica udruga Društvo Crvenog križa Istarske županije 5 

30. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Šibenik 4 

31. Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Knin 3 

SVEUKUPNO (1. - 31.) 519 
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Prilog 4 

Financijski rezultat društava Crvenog križa za 2016. i 2017. 

u kn 

Redni 

broj 
Društvo Crvenog križa Ukupni prihodi Ukupni rashodi Višak/manjak 

  1 2 3 4 

  2016.   

1. Hrvatski Crveni križ 45.058.088,00 39.745.106,00 5.312.982,00 

2. 
Hrvatski Crveni križ Društvo Crvenog križa 

Primorsko-goranske županije 
1.382.636,00 1.331.603,00 51.033,00 

3. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Bjelovar 
819.408,00 1.587.911,00 -768.503,00 

4. 
Hrvatski crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Čakovec 
2.572.576,00 2.055.849,00 516.727,00 

5. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Gospić 
968.111,00 1.103.022,00 -134.911,00 

6. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa grada Varaždina 
1.686.877,00 1.513.173,00 173.704,00 

7. 
Hrvatski crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Koprivnica 
2.483.808,00 2.219.325,00 264.483,00 

8. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Krapina 
1.821.189,00 1.688.162,00 133.027,00 

9. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Križevci 
935.766,00 990.671,00 -54.905,00 

10. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Nova Gradiška 
1.173.581,00 1.082.744,00 90.837,00 

11. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Opatija 
1.602.340,00 1.558.652,00 43.688,00 

12. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Osijek 
9.144.083,00 8.967.854,00 176.229,00 

13. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Pakrac 
4.198.060,00 4.138.783,00 59.277,00 

14. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Požega 
1.163.937,00 873.428,00 290.509,00 

15. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Pregrada 
1.218.733,00 1.131.137,00 87.596,00 

16. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Pula 
3.190.903,00 3.042.267,00 148.636,00 

17. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Rijeka 
6.351.328,00 6.345.877,00 5.451,00 

18. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Rovinj 
2.955.248,00 2.934.511,00 20.737,00 

19. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Sisak 
4.504.121,00 4.695.528,00 -191.407,00 

20. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Slavonski Brod 
4.761.457,00 5.137.568,00 -376.111,00 

21. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Split 
4.529.232,00 4.471.954,00 57.278,00 

22. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Valpovo 
2.349.954,00 2.262.519,00 87.435,00 

23. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Virovitica 
2.964.815,00 2.722.000,00 242.815,00 

24. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Vukovar 
431.094,00 493.599,00 -62.505,00 
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Redni 

broj 
Društvo Crvenog križa Ukupni prihodi Ukupni rashodi Višak/manjak 

25. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Zadar 
1.797.242,00 1.808.772,00 -11.530,00 

26. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Zagreb 
26.070.050,00 26.574.754,00 -504.704,00 

27. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Zaprešić 
2.968.493,00 2.859.374,00 109.119,00 

28. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Županja 
7.658.010,00 7.638.003,00 20.007,00 

29. 
Hrvatski Crveni križ zajednica udruga Društvo 

Crvenog križa Istarske županije 
1.429.026,00 1.368.181,00 60.845,00 

  Ukupno (1. - 29.) 148.190.166,00 142.342.327,00 5.847.839,00 

  2017.   

30. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvnog 

križa Knin 
870.973,00 807.973,00 63.000,00 

31. 
Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog 

križa Šibenik 
1.122.122,00 948.436,00 173.686,00 

  Ukupno (30. - 31.) 1.993.095,00 1.756.409,00 236.686,00 

SVEUKUPNO (1. - 31.) 150.183.261,00 144.098.736,00 6.084.525,00 
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Prilog 5 

Vrijednost imovine te obveza i vlastitih izvora društava Crvenog križa, koncem 2016. i 2017. 

u kn 

Red. 

broj 

Društvo 

 Crvenog križa 

Nefinancijska 

imovina 

Financijska 

imovina 

Novac 

u banci  

i blagajni 

Depoziti, 

jamčev. 

polozi i 

potraž. od 

zaposlen. te 

za više plać. 

poreze i dr. 

Zajmovi, 

vrijednosni 

papiri te 

dionice i 

udjeli u 

glavnici 

Potraživanja 

za prihode 

poslovanja 

Rashodi 

budućih 

razdoblja 

i nedosp. 

naplata 

prihoda 

Ukupno 

imovina 
Obveze 

Obveze 

 za rashode 

Obveze  

za kredite i 

zajmove 

Odgođeno 

plać. rashoda 

i prihodi 

budućeg 

razdoblja 

Vlastiti  

izvori 

Ukupno 

obveze i 

vlastiti izvori 

Izvanbilančni 

zapisi 

  1 2 3 3.1. 3.2. 3.3. 3.4. 3.5. 4 (2+3) 5 5.1. 5.2. 5.3. 6 7 (5+6) 8 

  2016. 
 

1. Hrvatski Crveni križ 42.787.333,00 31.080.576,00 24.881.090,00 228.845,00 489.266,00 5.435.831,00 45.544,00 73.867.909,00 19.279.133,00 5.260.668,00 8.864.063,00 5.154.402,00 54.588.776,00 73.867.909,00 5.710.585,00 

2. 

Hrvatski Crveni križ 

Društvo Crvenog 

križa Primorsko-

goranske županije 

145.706,00 569.416,00 545.645,00 2.161,00 15.000,00 6.610,00 0,00 715.122,00 77.510,00 73.413,00 0,00 4.097,00 637.612,00 715.122,00 0,00 

3. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Bjelovar 

2.618.115,00 825.458,00 31.446,00 702.174,00 1.750,00 90.088,00 0,00 3.443.573,00 202.260,00 202.260,00 0,00 0,00 3.241.313,00 3.443.573,00 0,00 

4. 

Hrvatski crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Čakovec 

1.249.281,00 380.390,00 282.044,00 27.099,00 0,00 71.247,00 0,00 1.629.671,00 136.734,00 136.734,00 0,00 0,00 1.492.937,00 1.629.671,00 0,00 

5. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Gospić 

134.899,00 132.345,00 59.369,00 11.194,00 0,00 61.782,00 0,00 267.244,00 52.167,00 52.167,00 0,00 0,00 215.077,00 267.244,00 0,00 

6. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa grada 

Varaždina 

297.195,00 1.847.445,00 1.480.334,00 2.827,00 0,00 364.284,00 0,00 2.144.640,00 87.524,00 87.524,00 0,00 0,00 2.057.116,00 2.144.640,00 0,00 

7. 

Hrvatski crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Koprivnica 

1.738.307,00 1.415.425,00 759.274,00 510.394,00 0,00 142.081,00 3.676,00 3.153.732,00 122.918,00 117.130,00 0,00 5.788,00 3.030.814,00 3.153.732,00 160.106,00 

8. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Krapina 

2.493.884,00 223.116,00 142.323,00 0,00 0,00 79.649,00 1.144,00 2.717.000,00 2.036.157,00 150.862,00 1.202.269,00 683.026,00 680.843,00 2.717.000,00 0,00 

9. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Križevci 

42.466,00 381.955,00 354.846,00 0,00 0,00 27.109,00 0,00 424.421,00 97.714,00 90.426,00 0,00 7.288,00 326.707,00 424.421,00 0,00 

10. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa Nova 

Gradiška 

609.931,00 374.136,00 272.298,00 0,00 0,00 66.220,00 35.618,00 984.067,00 89.043,00 64.043,00 0,00 25.000,00 895.024,00 984.067,00 0,00 

11. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Opatija 

75.870,00 602.039,00 504.543,00 91,00 0,00 97.405,00 0,00 677.909,00 122.749,00 95.486,00 480,00 26.783,00 555.160,00 677.909,00 0,00 

12. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Osijek 

28.204.627,00 4.611.325,00 4.187.112,00 19.270,00 20.000,00 376.834,00 8.109,00 32.815.952,00 19.720.618,00 4.021.581,00 3.424.175,00 12.274.862,00 13.095.334,00 32.815.952,00 0,00 

13. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Pakrac 

10.271.476,00 199.786,00 162.611,00 7.667,00 0,00 29.508,00 0,00 10.471.262,00 716.893,00 405.367,00 311.526,00 0,00 9.754.369,00 10.471.262,00 

 

 

0,00 
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Red. 

broj 

Društvo 

 Crvenog križa 

Nefinancijska 

imovina 

Financijska 

imovina 

Novac 

u banci  

i blagajni 

Depoziti, 

jamčev. 

polozi i 

potraž. od 

zaposlen. te 

za više plać. 

poreze i dr. 

Zajmovi, 

vrijednosni 

papiri te 

dionice i 

udjeli u 

glavnici 

Potraživanja 

za prihode 

poslovanja 

Rashodi 

budućih 

razdoblja 

i nedosp. 

naplata 

prihoda 

Ukupno 

imovina 
Obveze 

Obveze 

 za rashode 

Obveze  

za kredite i 

zajmove 

Odgođeno 

plać. rashoda 

i prihodi 

budućeg 

razdoblja 

Vlastiti  

izvori 

Ukupno 

obveze i 

vlastiti izvori 

Izvanbilančni 

zapisi 

  1 2 3 3.1. 3.2. 3.3. 3.4. 3.5. 4 (2+3) 5 5.1. 5.2. 5.3. 6 7 (5+6) 8 

 

 

14. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Požega 

2.180.887,00 1.734.123,00 679.035,00 996.270,00 0,00 58.818,00 0,00 3.915.010,00 46.327,00 46.327,00 0,00 0,00 3.868.683,00 3.915.010,00 0,00 

15. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Pregrada 

199.651,00 226.115,00 217.763,00 0,00 0,00 8.352,00 0,00 425.766,00 107.683,00 56.109,00 0,00 51.574,00 318.083,00 425.766,00 0,00 

16. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa Pula 

108.748,00 989.506,00 586.976,00 308.873,00 0,00 63.657,00 30.000,00 1.098.254,00 238.427,00 238.427,00 0,00 0,00 859.827,00 1.098.254,00 0,00 

17. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Rijeka 

1.438.108,00 1.943.031,00 547.387,00 43.674,00 0,00 1.343.102,00 8.868,00 3.381.139,00 1.709.522,00 1.689.619,00 0,00 19.903,00 1.671.617,00 3.381.139,00 679.338,00 

18. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Rovinj 

60.811,00 730.000,00 657.080,00 2.735,00 60.000,00 10.185,00 0,00 790.811,00 15.566,00 15.566,00 0,00 0,00 775.245,00 790.811,00 0,00 

19. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa Sisak 

590.031,00 213.174,00 25.553,00 7.198,00 0,00 41.353,00 139.070,00 803.205,00 250.388,00 181.490,00 68.898,00 0,00 552.817,00 803.205,00 0,00 

20. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Slavonski Brod 

296.031,00 1.916.085,00 892.584,00 58.451,00 0,00 965.050,00 0,00 2.212.116,00 1.141.209,00 137.441,00 97.079,00 906.689,00 1.070.907,00 2.212.116,00 0,00 

21. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa Split 

5.359.163,00 4.212.212,00 3.524.009,00 100.421,00 0,00 586.952,00 830,00 9.571.375,00 3.616.291,00 230.588,00 0,00 3.385.703,00 5.955.084,00 9.571.375,00 0,00 

22. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Valpovo 

353.165,00 1.345.625,00 871.372,00 261.347,00 3.000,00 209.906,00 0,00 1.698.790,00 213.983,00 117.719,00 0,00 96.264,00 1.484.807,00 1.698.790,00 0,00 

23. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Virovitica 

2.184.306,00 483.403,00 368.285,00 460,00 0,00 114.658,00 0,00 2.667.709,00 220.544,00 154.946,00 15.000,00 50.598,00 2.447.165,00 2.667.709,00 0,00 

24. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Vukovar 

225.004,00 775.379,00 730.092,00 0,00 0,00 45.287,00 0,00 1.000.383,00 77.269,00 36.669,00 0,00 40.600,00 923.114,00 1.000.383,00 0,00 

25. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Zadar 

105.332,00 776.002,00 712.988,00 0,00 0,00 63.014,00 0,00 881.334,00 121.837,00 118.042,00 0,00 3.795,00 759.497,00 881.334,00 0,00 

26. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Zagreb 

45.656.919,00 10.258.768,00 8.034.103,00 102.029,00 0,00 2.021.219,00 101.417,00 55.915.687,00 4.622.964,00 1.312.477,00 0,00 3.310.487,00 51.292.723,00 55.915.687,00 0,00 

27. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Zaprešić 

1.244.250,00 428.040,00 0,00 154.484,00 206.072,00 67.484,00 0,00 1.672.290,00 1.462.221,00 1.347.463,00 114.758,00 0,00 210.069,00 1.672.290,00 0,00 

28. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Županja 

3.267.441,00 5.215.138,00 4.845.657,00 0,00 0,00 369.481,00 0,00 8.482.579,00 4.336.170,00 3.797.538,00 486.136,00 52.496,00 4.146.409,00 8.482.579,00 15.082.605,00 
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Red. 

broj 

Društvo 

 Crvenog križa 

Nefinancijska 

imovina 

Financijska 

imovina 

Novac 

u banci  

i blagajni 

Depoziti, 

jamčev. 

polozi i 

potraž. od 

zaposlen. te 

za više plać. 

poreze i dr. 

Zajmovi, 

vrijednosni 

papiri te 

dionice i 

udjeli u 

glavnici 

Potraživanja 

za prihode 

poslovanja 

Rashodi 

budućih 

razdoblja 

i nedosp. 

naplata 

prihoda 

Ukupno 

imovina 
Obveze 

Obveze 

 za rashode 

Obveze  

za kredite i 

zajmove 

Odgođeno 

plać. rashoda 

i prihodi 

budućeg 

razdoblja 

Vlastiti  

izvori 

Ukupno 

obveze i 

vlastiti izvori 

Izvanbilančni 

zapisi 

  1 2 3 3.1. 3.2. 3.3. 3.4. 3.5. 4 (2+3) 5 5.1. 5.2. 5.3. 6 7 (5+6) 8 

29. 

Hrvatski Crveni križ 

zajednica udruga 

Društvo Crvenog 

križa Istarske 

županije 

127.724,00 700.963,00 698.290,00 666,00 0,00 199,00 1.808,00 828.687,00 80.668,00 75.436,00 0,00 5.232,00 748.019,00 828.687,00 0,00 

  Ukupno (1. - 29.) 154.066.661,00 74.590.976,00 57.054.109,00 3.548.330,00 795.088,00 12.817.365,00 376.084,00 228.657.637,00 61.002.489,00 20.313.518,00 14.584.384,00 26.104.587,00 167.655.148,00 228.657.637,00 21.632.634,00 

  2017.   

30. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa Knin 

28.911,00 395.223,00 346.111,00 0,00 0,00 11.612,00 37.500,00 424.134,00 61.021,00 61.021,00 0,00 0,00 363.113,00 424.134,00 0,00 

31. 

Hrvatski Crveni križ 

Gradsko društvo 

Crvenog križa 

Šibenik 

58.508,00 831.185,00 511.396,00 15.299,00 0,00 304.490,00 0,00 889.693,00 68.006,00 67.391,00 615,00 0,00 821.688,00 889.694,00 0,00 

  Ukupno (30. - 31.) 87.419,00 1.226.408,00 857.507,00 15.299,00 0,00 316.102,00 37.500,00 1.313.827,00 129.027,00 128.412,00 615,00 0,00 1.184.801,00 1.313.828,00 0,00 

SVEUKUPNO (1. - 31.) 154.154.080,00 75.817.384,00 57.911.616,00 3.563.629,00 795.088,00 13.133.467,00 413.584,00 229.971.464,00 61.131.516,00 20.441.930,00 14.584.999,00 26.104.587,00 168.839.949,00 229.971.465,00 21.632.634,00 
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